

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXII - PALMAS, TERÇA-FEIRA, 16 DE MARÇO DE 2010 - Nº 3.097



PALÁCIO ARAGUAIA - Praca dos Girassóis

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 4.006, de 15 de março de 2010.

Altera o Decreto 3.643, de 25 de fevereiro de 2009, que homologa o resultado final do concurso público para provimento dos cargos efetivos de Agente de Polícia Civil, Auxiliar de Autópsia, Escrivão de Polícia Civil e Papiloscopista, do Quadro de Pessoal da Secretaria da Segurança Pública.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO

TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e de acordo com o teor do voto Acórdão prolatado pelo Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, referente ao Mandado de Segurança n. 4176 (09/0071657-6) e com fulcro no OFÍCIO n. 663/SECAD/SSP-GASEC, de 10 de marco de 2010.

DECRETA:

Art. 1º É alterado o Decreto 3.643, de 25 de fevereiro de 2009, para incluir de forma complementar no Anexo III, no cargo de Escrivão de Polícia, na regional de Tocantinópolis, o nome da candidata SIMONE PEREIRA BRITO ARAÚJO, 10028739.

Sumário

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	5
COMANDO-GERAL DA POLÍCIA MILITAR	6
COMANDO-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	6
SECRETARIA DA A GRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO	6
SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA	6
SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	7
SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO	7
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA	8
SECRETARIA DO ESPORTE	11
SECRETARIA DA FAZENDA	11
SECRETARIA DO GOVERNO	18
SECRETARIA DA INFRA-ESTRUTURA	18
SECRETARIA DA JUVENTUDE	19
SECRETARIA DA SAÚDE	19
SECRETARIADA SEGURANÇA PÚBLICA	19
SECRETARIA DO TRABALHO E DESENV. SOCIAL	19
AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR	19
AGÊNCIATOC. DE REG., CONT. E FISC. DE SERV. PÚBLICOS - ATR	20
CASETINS	20
MINERATINS	20
CODETINS	20
DERTINS	20
FUNDAÇÃO CULTURAL	21
IPEM	21
IGEPREV-TOCANTINS	21
NATURATINS	22
UNITINS	23
DEFENSORIA PÚBLICA	24
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	25
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	27

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Geraldo Donizette Carmo de Moraes Secretário de Estado da Segurança Pública

Eugênio Pacceli de Freitas Coêlho Secretário de Estado da Administração

> Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

DECRETO Nº 4.007, de 16 de março de 2010.

Fixa prazo para duração do Curso de Habilitação de Cabos – CHC da Polícia Militar do Estado do Tocantins.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso XXI, da Constituição do Estado,

DECRETA:

Art. 1º O prazo de duração do Curso de Habilitação de Cabos – CHC, da Polícia Militar do Estado do Tocantins, é de 60 dias.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 10 de março de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de março 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Joaidson Torres de Albuquerque Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado do Tocantins

> Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

> > ATO Nº 1.952 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

MANTER

RITA MARIA GIRARDELLO VENDRUSCOLO, Professora da Educação Básica, matrícula 139114-3, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, cedida ao Município de Goiânia, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2010, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.954 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

FRANCISCA DELMAIR QUEZADO ANDRADE, Auxiliar Administrativo, matrícula 832825-1, integrante do quadro de pessoal do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – RURALTINS, ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins – TRE/TO, no Cartório da 32ª Zona Eleitoral, no período de 1º de abril de 2010 a 31 de março de 2011, com ônus para a origem.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.956 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

MANTER

LUDMILA DIAS BRAGA DE SOUSA, Analista em Tecnologia da Informação, matrícula 867657-7, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Cidadania e Justiça, cedida ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins – TRE/TO, no Cartório da 29ª Zona Eleitoral, no período de 16 de março de 2010 a 15 de março de 2011, com ônus para a origem.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.957 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

MANTER

DISLEY VIEIRA DE OLIVEIRA, Operador de Microcomputador, matrícula 832523-5, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Administração, cedido ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins – TRE/TO, no Cartório da 29ª Zona Eleitoral, no período de 4 de março de 2010 a 3 de março de 2011, com ônus para a origem.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil



Carlos Henrique Amorim
GOVERNADOR DO ESTADO
Antonio Lopes Braga Júnior
SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL
Adson José Honori de Melo
SUPERINTENDENTE DO DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO TOCANTINS

ATO Nº 1.958 - AP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 26, inciso I, alínea "a", item 1, arts. 27, 28, 31, parágrafo único, inciso I, 50, §§ 13, 14, 15, art. 52, 54, 56, 57, 59 e 75-A, inciso I, todos da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e com base no art. 40, § 1º, inciso I, §§ 3º e 8º, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003, e ainda, com fulcro no art. 1º, da Lei n. 10.887, de 18 de junho de 2004, nos termos do Parecer n. 059/2010, aprovado pelo Despacho "SCE" n. 232/2010, ambos da Procuradoria-Geral do Estado, no Processo 2009/2483/000930, resolve

CONCEDER

Aposentadoria por Invalidez à servidora MARIA DO CARMO GOMES DE OLIVEIRA, matrícula 713937-3, integrante do Quadro de Profissionais da Saúde, da Secretaria da Saúde, no cargo de Técnico em Enfermagem, Classe I, Referência "G", com 180 horas mensais, por ter sido considerada definitivamente incapacitada para o serviço público estadual, pela Junta Médica Oficial do Estado, fixando o benefício no valor de R\$ 864,08, conforme o Processo n. 2009/2483/000930, cujo benefício será custeado com os recursos do Fundo de Previdência do Estado do Tocantins, e reajustado na forma do RPPS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.959 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

JETRON MENDES BOTELHO para exercer o cargo de Assessor Técnico III - DAS-5, da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 1.960 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

RAIMUNDO ALVES DA SILVA JUNIOR para exercer o cargo de Diretor de Marketing Turístico - DAS-10, da Agência de Desenvolvimento Turístico - ADTUR.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.961 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

REMILSON OLIVEIRA SILVA para exercer o cargo de Assessor Técnico II - DAS-3, da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.962 - TRR.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe

TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, e com fulcro no art. 13, § 8º, da Constituição do Estado, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 7, de 15 de dezembro de 1998, e com base no art. 26, inciso I, alínea "b", nos arts. 55, parágrafo único, 56, 57, 59, e 75-A, inciso I, todos da Lei n. 1.614, de 4 de outubro de 2005, e nos arts. 89, item 1, e 90, da Lei 125, de 31 de janeiro de 1990, e ainda, com fulcro arts. 8º, inciso I, 9º, §1º, da Lei n. 1.162, de 27 de junho de 2000, e nos termos do Parecer n. 017/2010, aprovado pelo Despacho "SCE" n. 185/2010, ambos da Procuradoria-Geral do Estado, no Processo n. 2009/2483/001051, resolve

TRANSFERIR,

para a Reserva Remunerada, o Primeiro-Tenente JOEL PORFÍRIO DE SÁ, matrícula 11647-2, integrante do Quadro de Oficiais de Administração Policial Militar, no Policiamento Ostensivo da Polícia Militar do Estado do Tocantins, fixando como proventos o subsídio integral de seu Posto, no valor de R\$ 4.546,43, reajustável com paridade, em razão ter cumprido os requisitos legais, conforme o Processo n. 2009/2483/001051, cujo benefício será custeado com os recursos do Fundo de Previdência do Estado do Tocantins.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.964 - DISP.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DISPENSAR

o servidor JOSIAS RODRIGUES SANTOS, matrícula 827030-9, lotado na Secretaria da Ciência e Tecnologia, da Função de Confiança – FC-4, a partir de 15 de março de 2010.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.965 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

LUZIA CÂNDIDO DE CAMARGO ALENCAR para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – RURALTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.966 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

ANDREAALVES DE SOUSA para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-4, da Secretaria da Administração;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.967 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMFAR

JOÃO ROQUE FREDERICO para exercer o cargo de Chefe de Unidade Local de Execução de Serviços - DAS-3, do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - RURALTINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 1.968 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

MANTER

ANADY COELHO DE MIRANDA, Professora Normalista, matrícula 39144-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, cedida ao Gabinete do Governador, no período de 1º a 31 de março de 2010, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.969 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMFAR

JOÃO TAVARES DE SOUZA para exercer o cargo de Secretário de Gabinete - AD-8, da Agência de Desenvolvimento Turístico – ADTUR.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.970 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 3º da Lei 1.664, de 22 de fevereiro de 2006, resolve

DESIGNAR,

para compor o Conselho Estadual de Ciência e Tecnologia, em mandato de um ano, os seguintes representantes:

- I da Secretaria:
- a) da Ciência e Tecnologia:

MARIA FERNANDA VARANDA CARNEIRO, como Presidente:

MARIA AMÉLIA FERNANDINO MACIEL, como suplente;

b) do Planejamento:

DAVID SIFFERT TORRES, como titular; DANIÈLLE ALESSA SILVEIRA MACHADO, como suplente;

c) da Educação e Cultura:

LEOMAR DE MELO QUINTANILHA, como titular; THÂNIA MARIA FONSECA AIRES DOURADO, como suplente;

d) da Agricultura, Pecuária e Abastecimento:

ROBERTO JORGE SAHIUM, como titular; HUMBERTO VIANA CAMELO, como suplente;

e) da Fazenda:

MARCELO OLÍMPIO CARNEIRO TAVARES, como titular; ÂNGELO MÁRIO ROSI, como suplente;

f) da Juventude:

JOAQUIM CARLOS PARENTE JUNIOR, como titular;

WASHINGTON LUIZ CAMPOS AYRES, como suplente;

g) da Saúde:

FRANCISCO MELQUÍADES NETO, como titular; KLEBER WESSEL DE OLIVEIRA, como suplente;

II — da Fundação Universidade do Tocantins — UNITINS:

ANDRÉ LUIZ DE MATOS GONÇALVES, como titular;

ROBERTO ANTÔNIO PENEDO DO AMARAL, como suplente;

- III das entidades que atuam em produção de ciência e tecnologia:
- a) da Fundação Universidade Federal do Tocantins UFT:

ALAN KARDEC MARTINS BARBIERO, como titular;

MÁRCIO ANTÔNIO DA SILVEIRA, como suplente;

b) da Fundação Educacional de Gurupi – UNIRG:

KARIN FERRETO SANTOS COLLIER, como titular:

SOFIA MARA DE SOUSA, como suplente;

- ${\sf IV}$ de usuários de ciência e tecnologia:
- a) da Universidade Luterana do Brasil
 Centro Universitário Luterano de Palmas CEULP/ULBRA:

KELEN BEATRIS LESSA MÂNICA, como titular; CONCEIÇÃO APARECIDA PREVIEIRO, como suplente;

b) da Federação das Indústrias do Estado do Tocantins – FIETO:

RAIMUNDA RIBEIRO TAVARES, como titular; JAIRO SOARES MARIANO, como suplente;

c) da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado do Tocantins – FAET:

SIRLENE NETO DE ANDRADE, como titular; LUIZ CLAUDIO FARIA CRUZ, como suplente.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.971 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

IVA NEIDE DE OLIVEIRA TEIXEIRA, Professora Normalista, matrícula 292036-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins, no período de 16 de março a 31 de dezembro de 2010, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM
Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.972 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

JOSELMA FERREIRA DA SILVA SANTOS para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Fundação Pioneiros Mirins.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.973 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

RAIMUNDO LUSTOSA SOBRINHO para exercer o cargo de Assessoramento Superior - DAS-1, da Secretaria da Administração;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria do Governo.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado.

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.974 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

JOSÉ BISPO PEREIRA NUNES para exercer o cargo de Assessoramento Direto - AD-4, da Secretaria da Administração, a partir de 16 de março de 2010;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Saúde.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 15 dias do mês de março de 2010; 189º da Independência, 122º da República e 22º do Estado

CARLOS HENRIQUE AMORIM Governador do Estado

Antonio Lopes Braga Júnior Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

Secretário-Chefe: ANTÔNIO LOPES BRAGA JÚNIOR

PORTARIA CCI Nº 946 - RET, de 12 de março de 2010. Republicada por incorreções

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º, inciso III, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

RETIFICAR

o nome de Cláudia de Souza Lima, constante do Ato 1.529 - NM, de 26 de fevereiro de 2010, publicado na edição 3.086 do Diário Oficial do Estado, a fim de considerar correta a expressão gráfica CLAUDIA SOUSA LIMA DE PAULA.

PORTARIA CCI Nº 949 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

EXONERAR

MÁRIO RENNER RIBEIRO MEDEIROS do cargo de Assessoramento Direto - AD-6, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 1º de marco de 2010.

PORTARIA CCI Nº 950 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

CLEMI ALVES BORGES do cargo de Auxiliar Operacional - AD-1, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 1º de março de 2010.

PORTARIA CCI Nº 951 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

JOSÉ CARLOS PEREIRA PAIVA do cargo de Assessoramento Direto - AD-6, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 1º de março de 2010.

PORTARIA CCI Nº 952 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR, a pedido,

FERNANDA ALVES PEREIRA do cargo de Assessoramento Direto - AD-8, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – RURALTINS, a partir de 22 de março de 2010

PORTARIA CCI Nº 953 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

HELTON SOUTO DA SILVA do cargo de Auxiliar Operacional - AD-1, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 1º de março de 2010.

PORTARIA CCI Nº 954 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

JOSÉ ANTÔNIO CARVALHO BARBOSA do cargo de Auxiliar Operacional - AD-1, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins – DERTINS, a partir de 1º de março de 2010.

PORTARIA CCI Nº 955 - RET, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º, inciso III, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve,

RETIFICAR

a Portaria CCI n. 932 - EX, de 10 de março de 2010, publicada na edição 3.094 do Diário Oficial do Estado, na parte em que trata sobre FLÁVIO HENRIQUE DE SOUSA RIBEIRO, a fim de considerá-lo exonerado do cargo de Delegado de Polícia Titular Especializada e Sede de Comarca - DAS-1, da Secretaria da Segurança Pública, a partir de 22 de fevereiro de 2010.

PORTARIA CCI Nº 956 - RET, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º, inciso III, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve,

RETIFICAR

a Portaria CCI n. 744 - EX, de 1º de março de 2010, publicada na edição 3.087 do Diário Oficial do Estado, que trata sobre ANDREYSON BEZERRA DE SOUZA, a fim de considerá-lo exonerado de cargo de Gerente de Núcleo - DAS-3, do Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN, a partir de 28 de setembro de 2009.

PORTARIA CCI Nº 957 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

EDMILSON ALVES DA COSTA do cargo de Chefe de Unidade Local de Execução de Serviços - DAS-3, do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – RURALTINS.

PORTARIA CCI Nº 958 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

IVANEIDE DE OLIVEIRA TEIXEIRA do cargo de Assessor Operacional II - DAS-3, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 16 de março de 2010.

PORTARIA CCI Nº 959 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

EXONERAR

JOSÉ BISPO PEREIRA NUNES do cargo de Assessoramento Direto - AD-1, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Saúde, a partir de 16 de março de 2010.

PORTARIA CCI Nº 960 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

$\mathsf{E}\,\mathsf{X}\,\mathsf{O}\,\mathsf{N}\,\mathsf{E}\,\mathsf{R}\,\mathsf{A}\,\mathsf{R},$ a pedido,

RAIMUNDO NONATO CARVALHO MENDONÇA do cargo de Auxiliar Operacional - AD-1, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 8 de março de 2010.

PORTARIA CCI Nº 961 - EX, de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR, a pedido,

WALDONEZ CARVALHO MENDONÇA do cargo de Auxiliar Operacional - AD-1, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, a partir de 8 de março de 2010.

COMANDO-GERAL DA POLÍCIA MILITAR

Comandante-Geral: JOAIDSON TORRES DE ALBUQUERQUE

Portaria nº 027/2010-GCG

Dispensa e Designa Membro da Comissão de Seleção do Concurso de Soldados (CFSD), designado pela Portaria nº 017/2010 - GCG.

O CORONEL QOPM COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Artigo 9º da Lei Complementar nº 044. de 03 de abril de 2006. e Artigos 34 e 35. da Lei nº 127 de 31 de janeiro de 1990.

RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR da Comissão designada, por meio da Portaria nº Portaria nº 017/2010-GCG, o CEL QOPM RG 00.048/1 JOSÉ ANÍSIO PEREIRA BRAGA - Mat. 11940-7;

Art. 2º - DESIGNAR para presidir a comissão acima mencionada o TEN CEL RG 01.564/1 MESSIAS LOPES DA CONCEIÇÃO JÚNIOR - Mat. 4200268

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se cópia para publicação no Diário Oficial do Estado

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 08 de março de 2010.

COMANDO-GERAL DO CORPO **DE BOMBEIROS MILITAR**

Comandante-Geral: ADMIVAIR SILVA BORGES

PORTARIA Nº 001/2010/DIALP, de 14 de março de 2010

Designa Fiscal de Contrato administrativo

O COMANDANTE GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, com fulcro no artigo 4° da Lei Complementar nº 45, de 3 de abril de 2006, c/c o art. 67, § 1º e 2º da Lei 8.666, de 21 de julho de 1.993.

RESOLVE:

Art. 1º Designar o MAJ QOBM REGINALDO LEANDRO DA SILVA - MAT 588873-5, para acompanhar, atestar, fiscalizar e controlar o Contrato nº 001/2010, do Processo Licitatório n° 2009 0909 000082 referente a aquisição de veículo tipo unidade de resgate furgão longo, nos termos do

Art. 2º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 003/2010

CONTRATO Nº: 003/2010

PROCESSO Nº: 2009 0909 000093 CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do

Estado do Tocantins

CONTRATADA: Compulider Comercial Ltda OBJETO: Aquisição de equipamentos de informática totalizando 20 microcomputadores, em conformidade com item 01, especificado no Anexo I - Termo de Referência, do Edital do Processo licitatório nº 2009 0909 000093

VALOR TOTAL ESTIMATIVO DA DESPESA: R\$ 39.600,00 (Trinta e nove mil e seiscentos reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 06.126.0195.2003.0000 ELEMENTO DE DESPESA: 44 60 52

FONTE DE RECURSO: 0225

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão presencial nº 314/2009

VIGÊNCIA: A partir da data de sua assinatura até a utilização de todo o quantitativo, podendo ser prorrogado na ocorrência da hipótese do art. 57 da Lei 8.666/93

DATA DA ASSINATURA: 24/03/2010

SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Admivair Silva Borges (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e José Lourenco Borges Júnior (Representante da Empresa Compulider Comercial Itda)

EXTRATO DE CONTRATO Nº 003/2010

CONTRATO Nº: 004/2010

PROCESSO Nº: 2009 0909 000093 CONTRATANTE: Corpo de Bombeiros Militar do

Estado do Tocantins

CONTRATADA: Minascom Comercial Ltda OBJETO: Aquisição de equipamentos de informática, totalizando (seis) estabilizadores, tudo em conformidade com item 04, especificado no Anexo I - Termo de Referência, do Edital do Processo licitatório nº 2009 0909 000093

VALOR TOTAL ESTIMATIVO DA DESPESA: R\$ 900,00 (novecentos reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 06.126.0195.2003.0000

ELEMENTO DE DESPESA: 44 60 52

FONTE DE RECURSO: 0225

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão presencial n° 314/2009 VIGÊNCIA: A partir da data de sua assinatura

até a utilização de todo o quantitativo, podendo ser prorrogado na ocorrência da hipótese do art. 57 da Lei 8.666/93

DATA DAASSINATURA: 23/03/2010

SIGNATÁRIOS: Cel QOBM Admivair Silva Borges (pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins) e Aldo José Souza (Representante da Emprésa Minascom Comercial Ltda)

SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUARIA EABASTECIMENTO

Secretário: ROBERTO JORGE SAHIUM

PORTARIA N.º31, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2010.

O SECRETÁRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, e ATO nº 3.013 - NM, publicado no D.O.E. Nº. 2.973, de 11 de setembro de 2009, resolve:

Art. 1º Constituir a Comissão Especial de Alienação e Avaliação de Bens Móveis com vistas à posterior doação, que será composta pelos membros abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

I- Rui de Siqueira, matrícula nº 826768-5;

II- Gilmar Barbosa, matrícula nº 200239-6;

III- José Rodrigues Cavalcante, matrícula nº 200883-1;

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 10/2010

PROCESSO Nº 2010/3300/000067

CONTRATANTE: Secretaria da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento

CONTRATADO: Luis Carlos Alves de Oliveira -Canital Gráfica

OBJETO: prestação serviços confecção de

carimbos e borrachas automáticos VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 3.640,00 (três mil

seiscentos e quarenta reais)

DISPENSA LICITAÇÃO: ART. 24, Inciso II da Lei nº 8.666/93

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

33010.04.122.0195.2001

NATUREZA DESPESA: 33.90.39 - FONTE - 0100

VIGÊNCIA: 9/3/2010 a 8/3/2011

DATA DA ASSINATURA: 6 de março de 2010 SIGNATÁRIOS: Roberto Jorge Sahium -**SEAGRO**

Luis Carlos Alves de Oliveira - Repres. Legal Contratada

SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA

Secretário: CARLOS ALBERTO DIAS DE MORAES

PORTARIA Nº. 058, DE 10 DE MARÇO DE 2010.

O SECRETÁRIO DA CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Ato nº 2.882-NM, de 15 de agosto de 2008, e atendendo à conveniência do serviço resolve:

DESIGNAR

JANE STELAFARIAS MAIA, matrícula nº. 841492-1, ocupante do cargo de Secretario de Gabinete-DAS-1, para responder pela Gerencia de Transportes-DAS-5, em substituição ao seu titular WASHINGTON DE JESUS NUNES SANTANA, matrícula nº. 886848-4,, nos dias 11 e 12 de março de 2010.

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato n° 07/10 Aquisição de Material de Consumo

Contratante: Secretaria da Cidadania e Justiça Contratada: Gráfica e Editora Aliança Ltda-MÉ. Processo: 2009/1701/000842

Objeto: Aquisição de Material de Consumo para atender as necessidades do Procon /TO

Valor: R\$ 9.800,00, (nove mil e oitocentos reais). Vigência: A vigência será a partir da data da assinatura do contrato, até 31 de dezembro de 2010 ou a utilização de todo o quantitativo, podendo ser prorrogado por igual período mediante termo aditivo.

Modalidade: Convite nº015/2010

Dotação Orçamentária: 183701442201064270 0000 Despesa: 33.90.30 Fonte: 0240

Data da assinatura: 03 março de 2010 Signatários: Carlos Alberto Dias de Moraes -

Secretário CPF: 235.848.741-49

Cláudio Gonzáles Ribeiro CPF: 283.540.791-04

SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Secretária: MARIA FERNANDA VARANDA CARNEIRO

PORTARIA SECT Nº. 0027. DE 26 DE FEVEREIRO DE 2010.

A SECRETÁRIA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e consoantes o disposto no Art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº. 1.818, de 23, de agosto de 2007,

RESOLVE

suspender, por necessidade do serviço, quinze dias das férias da servidora IRACYAN BARROS LEITE DE NÓBREGA, Biblioteconomista, matrícula nº. 401862-1, relativas ao período aquisitivo 2007/2008, previstas para o período de 19 de dezembro de 2009 a 02 de janeiro de 2010, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA SECT Nº. 0028, DE 05 DE MARÇO DE 2010.

A SECRETÁRIA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e consoantes o disposto no Art. 42. § 1º. inciso IV, da Constituição do Estado, e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº. 1.818, de 23, de agosto de 2007,

RESOLVE

suspender, por necessidade do serviço, quinze dias das férias do servidor DANIEL HENRIQUE GABRIEL. Chefe da Assessoria Técnica de Planejamento DAS-10, matrícula nº. 839523-3, relativas ao período aquisitivo 2008/2009, previstas para o período de 1º de março de 2010 a 15 de março de 2010, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

PORTARIA SECT Nº. 0029. DE 05 DE MARÇO DE 2010.

A SECRETÁRIA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais e consoantes o disposto no Art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e com fundamento no disposto no art. 37, da Lei nº. 1.818, de 23, de agosto de 2007,

RESOLVE

designar o servidor MAURÍCIO JORDÃO DE comissionado SOUZA. cargo Assessoramento Superior DAS-5, matricula nº. 868676-9, para responder pela Chefia da Assessoria Técnica de Planejamento DAS-10, sem prejuízo das suas funções, em substituição ao servidor DANIEL HENRIQUE GABRIEL, matricula nº. 839523-3, que estará no período da fruição regular de férias de 16 de março de 2010 a 30 de março de 2010.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A PROJETO DE PESQUISA Nº 017/2007 Republicado por Incorreções

ESPÉCIE: 1° Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto de Pesquisa N° 17/2007 referente ao Programa Pro CONCEDENTE: SECRÉTARIA DE CIÊNCIA E **TECNOLOGIA**

PESQUISADOR: ABRAHAM DAMIAN GIRALDO **ZUNIGA**

OBJETO: Alteração da vigência do termo que será prorrogado de 14 de novembro de 2009 até 15 de dezembro de 2010.

PROJETO: Processamento de cagaita tipo

passa. PROCESSO: 2007 2029 000022

DATA DE ASSINATURA: 13 de novembro de 2009. VIGÊNCIA: 14 de novembro de 2009 até 15 de dezembro de 2010.

SIGNATÁRIOS: MARIA FERNANDA VARANDA **CARNEIRO**

Secretária de Ciência e Tecnologia ABRAHAM DAMIAN GIRALDO ZUNIGA Pesquisador

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A PROJETÓ DE **PESQUISA Nº 020/2007** Republicado por Incorreções

ESPÉCIE: 1° Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto de Pesquisa N° 020/2007 referente ao Programa Primeiros Projetos - PPP/2006. CONCEDENTE: SECRETARIA DE CIÊNCIA E **TECNOLOGIA**

PESQUISADOR: AROLDO ARÉVALO PINEDO OBJETO: Alteração da vigência do termo que será prorrogado de 09 de novembro de 2009 até 15 de dezembro de 2010.

PROJETO: Industrialização do leite e da farinha extraídos da amêndoa de babaçu.

PROCESSO: 2007 2029 000018

DATA DE ASSINATURA: 08 de novembro de 2009. VIGÊNCIA: 09 de novembro de 2009 até 15 de dezembro de 2010. SIGNATÁRIOS: MARIA FERNANDA VARANDA

CARNEIRO

Secretária de Ciência e Tecnologia AROLDO ARÉVALO PINEDO

Pesquisador - Universidade Federal do Tocantins - UFT

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A PROJETO DE **PESQUISA Nº 005/2007** Republicado por Incorreções

ESPÉCIE: 1° Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto de Pesquisa Nº 05/2007 referente ao Programa Primeiros Projetos - PPP/2006. CONCEDENTE: SECRETARIA DE CIÊNCIA E **TECNOLOGIA**

PESQUISADOR: ELIANE REGINAARCHANGELO OBJETO: Alteração da vigência do termo que será prorrogado de 06 de dezembro de 2009 até 15 de dezembro de 2010. PROJETO: Variedades de mandioca e

desenvolvimento de técnicas agronômicas para o cultivo dessa cultura no Tocantins.

PROCESSO: 2007 2029 000023 DATA DE ASSINATURA: 05 de dezembro de 2009. VIGÊNCIA: 06 de dezembro de 2009 até 15 de

dezembro de 2010. SIGNATÁRIOS: MARIA FERNANDA VARANDA **CARNEIRO**

Secretária de Ciência e Tecnologia ELIANE REGINAARCHANGELO Pesquisadora

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A PROJETO DE **PESQUISA Nº 024/2007** Republicado por Incorreções

ESPÉCIE: 1° Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Proieto de Pesquisa Nº 024/2007 referente ao Programa Primeiros Projetos - PPP/2006. CONCEDENTE: SECRETARIA DE CIÊNCIA E **TECNOLOGIA**

PESQUISADOR: WALDESSE PIRAGÉ DE **OLIVEIRA JUNIOR**

OBJETO: Alteração da vigência do termo que será prorrogado de 30 de outubro de 2009 até 15 de dezembro de 2010.

PROJETO: Mapeamento e diagnóstico da leishmania chagasi em cães da região de Palmas/TO

PROCESSO: 2007 2029 000025

DATA DE ASSINATURA: 29 de outubro de 2009. VIGÊNCIA: 30 de outubro de 2009 até 15 de dezembro de 2010.

SIGNATÁRIOS: MARIA FERNANDA VARANDA CARNEIRO

Secretária de Ciência e Tecnologia WALDESSE PIRAGÉ DE OLIVEIRA JÚNIOR Pesquisador

SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO

Secretário: FRANCISCO MATEUS DA SILVA JÚNIOR

PORTARIA Nº 107/SECOM, 12 de março de 2010. (Retifica, alterar e revogar a Portaria 80/ 2010, publicado no D.O.E n.º 3.086, de 01 de março de 2010, pág. 20, nos itens I, III,VII,XIII,XIV)

O SECRETÁRIO DA COMUNICAÇÃO. no uso de suas atribuições legais, conferida pelo disposto no art. 42, § 1°, inciso II, da Constituição Estadual, e:

CONSIDERANDO, a essencialidade dos serviços públicos de comunicação, especialmente na publicidade das ações governamentais, em cumprimento do princípio

CONSIDERANDO, ainda, o Parecer Jurídico nº 011/2010, emitido pela Procuradoria Geral do Estado nos autos de nº 2010/1101/ 000011

RESOLVE:

Art. 1º DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do art. 24, inciso IV, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1963 e suas alterações, em favor da seguinte empresa objetivando a contratação de serviços de publicidade:

I - ALENTO COMUNICAÇÃO LTDA -CNPJ 00.561.635/00001-68, no valor de 1.900.000,00 (Um milhão e novecentos mil reais)

Art. 2º REVOGAR o inciso VII do art. 1º da portaria nº 80 / SECOM de 26 de fevereiro

Art. 3º ALTERAR o disposto no inciso III e XIII do art. 1º da portaria nº 80 / SECOM de 26 de fevereiro de 2010, que passa vigorar com a seguinte redação:

I – AMP – AGÊNCIA MULTIFACE DE PROPAGANDALTDA-CNPJ 37.363.371/0001-48, no valor de R\$ 2.442.235,00 (Dois milhões, quatrocentos e quarenta e dois mil, duzentos e trinta e cinco reais);

II - IDÉIA PROPAGANDA E MARKETING LTDA - CNPJ 11.059.005/0001-06, no valor de 1.132.586,00 (Um milhão, cento e trinta e dois mil, quinhentos e oitenta e seis reais).

Art. 4º RETIFICAR os dados cadastrais da Empresa que passa ter a seguinte redação:

I – FABRICA PRODUÇÃO E EVENTOS LTDA-ME – CNPJ 09.022.966/0001-02, no valor de 800.000,00 (Oitocentos mil reais).

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrario.

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO

(Retificação do Extrato publicado no D.O.E n.º 2.729, de 09 de setembro de 2008, pág. 13, no item referente o numero do contrato)

CONTRATO: Nº 38/08

CONTRATANTES: SECRETARIADACOMUNICAÇÃO CONTRATADA: RICARDO BARCELLOS REIAS - TECNOPLACE

OBJETO: aquisição de software.

VALOR TOTAL: R\$ 66.000,00 (sessenta e seis mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 11010.24.131.0093.2132 NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39 – Fonte - 00 VIGÊNCIA: 04.09.08 a 31.12.08 DATAASSINATURA: 04.09.08.

SIGNATÁRIOS: Sebastião Vieira de Melo - Secretário da Comunicação

Ricardo Barcellos Reis – Representante da Contratada

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO ECULTURA

Secretário: LEOMAR DE MELO QUINTANILHA

PORTARIA-SEDUC № 506, de 11 de março de 2010. Republicada por incorreções

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

SONIA MARIA CASTRO ARAUJO SILVA a partir de 21 de janeiro de 2010, para exercer o cargo em comissão de Agente de Apoio ao Magistério - AM, nível 8 - Diretor Administrativo Adjunto de Unidade Escolar, nível VI, do Centro Educacional Cristo Rei - Conveniado, situado no Município de Axixá do Tocantins, vinculado a Diretoria Regional de Ensino de Araguatins, com carga horária de 180 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 345, de 26 de fevereiro de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 2.284, de 10 de fevereiro de 2010 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

DISPENSAR

ANTONIO VALDIFRAN DA SILVA COELHO, matrícula nº 825072-3, Professor da Educação Básica, lotada na Diretoria Regional de Ensino de MIRACEMA DO TOCANTINS, da Função de Confiança - Diretor de Unidade Escolar, nível VII, da Escola Estadual Francisco Martins Noleto, situada no Município de Miracema do Tocantins, a partir de 9 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 508, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

RETIFICAR

a PORTARIA-SEDUC nº 240, de 25 de fevereiro de 2010, publicada na edição do Diário Oficial do Estado nº 3.089, de 4 de março de 2010, que nomeou LUCILMA RIBEIRO DE FREITAS ROMÃO, para exercer o cargo em comissão de Agente de Apoio à Docência - AAD, no município de Paraíso do Tocantins, vinculado a Diretoria Regional de Paraíso do Tocantins.

Onde se lê:

no município de Paraíso do Tocantins, vinculado a Diretoria Regional de Paraíso do Tocantins

Leia-se

no município de Palmas, vinculado a Diretoria Regional de Palmas

PORTARIA-SEDUC Nº 509, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

RETIFICAR

a PORTARIA-SEDUC nº 078, de 19 de janeiro de 2010, publicada na edição do Diário Oficial do Estado nº 3.061, de 22 de janeiro de 2010, que designou ANNA LUCIA ZAVATTA CARVALHO, matrícula nº 40169-2, Professor Assistente C, para exercer a Função Gratificada de Diretor Administrativo Adjunto de Unidade Escolar, nível IX, da Escola Estadual Padre José de Anchieta, situado no Município de Sandolândia, a seguir.

Onde se lê:

A partir de 1º de dezembro de 2009

Leia-se:

A partir de 1º de agosto de 2009

PORTARIA-SEDUC Nº 510, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

EXONERAR

ANGLIA PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 877554-1, do cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, nível 2, a partir de 4 de março de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 511, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

EXONERAR

JOSENILDA FARIAS ARAUJO MACEDO, matrícula nº 743887-7, do cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, nível 3, a partir de 5 de março de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 512, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

JOSENILDA FARIAS ARAUJO MACEDO, a partir de 5 de março de 2010, para exercer o cargo em comissão de Agente Especial de Educação -AE, nível 4, com exercício exclusivo de regência em sala de aula na Escola Estadual Olavo Bilac, no Município de Itaguatins, vinculada à Diretoria Regional de Ensino de Tocantinópolis, com carga horária de 90 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 513, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

RETIFICAR

a PORTARIA-SEDUC nº 349, de 26 de fevereiro de 2010, publicada na edição do Diário Oficial do Estado nº 3.089, de 4 de março de 2010, que nomeou IVANES SOUSA DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Agente de Apoio à Docência — AAD nível 1.

Onde se lê:

Colégio Sagrado Coração de Jesus - Conveniado, situado no município de Porto Nacional, vinculado a Diretoria Regional de Porto Nacional.

Leia-se:

Diretoria Regional de Ensino de Palmas, situado no município de Palmas.

PORTARIA-SEDUC Nº 514, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

RETIFICAR

a PORTARIA-SEDUC nº 083, de 19 de janeiro de 2010, publicada na edição do Diário Oficial do Estado nº 3.061, de 22 de janeiro de 2010, que nomeou LUCIANA MOREIRA CARNEIRO DE FRANÇA, a partir de 15 de janeiro de 2010, para exercer o cargo em comissão de Agente de Apoio à Docência - AAD, na Diretoria Regional de Miracema do Tocantins.

Onde se lê: a partir de 15 de janeiro de 2010

Leia-se:

a partir de 25 de janeiro de 2010

PORTARIA-SEDUC Nº 515, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 2.284, de 10 de fevereiro de 2010 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

DISPENSAR

MARIA DE JESUS DIAS LIMA, matrícula nº 105074-5, Professor Normalista, lotada na Diretoria Regional de Ensino de PORTO NACIONAL, da função de confiança - Diretor Administrativo Adjunto de Unidade Escolar, nível VII, da Escola Estadual Marechal Artur da Costa e Silva, situada no Município de Porto Nacional, a partir de 10 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 516, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 2.284, de 10 de fevereiro de 2010 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

DESIGNAR

MARIA DE JESUS DIAS LIMA, matrícula nº 854469-7, Professor da Educação Básica, lotada na Diretoria Regional de Ensino de PORTO NACIONAL, para exercer a função de confiança - Diretor Administrativo Adjunto de Unidade Escolar, nível VII, da Escola Estadual Marechal Artur da Costa e Silva, situada no Município de Porto Nacional, a partir de 10 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 517, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

para exercerem o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, adiante relacionados, nos níveis, lotações, cargas horárias e datas especificadas, para suprirem déficit's exclusivamente de regência em sala de aula, na Diretoria Regional de Ensino de Araguaína.

- ANAKEILA COSTA PEREIRA, nível 4, Colégio Estadual Brejão, no município de Barra do Ouro, 101 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- AURILENE DE SOUSA SILVA PEREIRA, nível 4, Colégio Estadual Getulio Vargas, no município de Ananás, 163 horas mensais, a partir de 22 de fevereiro de 2010;
- DIOGO ARRUDA PEREIRA, nível 4, Escola Estadual Sancha Ferreira, no município de Araguaína, 180 horas mensais, a partir de 10 de fevereiro de 2010;
- DOMINGOS CHAVES, nível 4, Colégio Estadual João XXIII, no município de Riachinho, 90 horas mensais, a partir de 1º de fevereiro de 2010;

- EDINA BORGES SANTOS, nível 4, Colégio Estadual Getulio Vargas, no município de Ananás, 90 horas mensais, a partir de 1º de fevereiro de 2010;
- GASPAR DA COSTA E SILVA, nível 4, Escola Indígena Txualet, no município de Goiatins, 180 horas mensais, a partir de 22 de fevereiro de 2010;
- HYALENE CABRAL PEREIRA, nível 4, Colégio Estadual José Luiz Siqueira, no município de Wanderlândia, 180 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- KEILY LUZ DO NASCIMENTO, nível 4, Escola Estadual Francisco Máximo de Souza, no município de Araguaína, 90 horas mensais, a partir de 22 de fevereiro de 2010;
- NIVALDA BEZERRA DOS SANTOS, nível 4, Escola Estadual Henrique Figueiredo de Brito, no município de Babaçulândia, 180 horas mensais, a partir de 12 de fevereiro de 2010;
- 10. SILVANA DA SILVA BRANDÃO, nível 4, Escola Estadual Machado de Assis, no município de Araguanã, 180 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- 11. SOLANGE DA SILVA BRANDÃO, nível 4, Escola Estadual Machado de Assis, no município de Araguanã, 180 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- 12. THIAGO ARAUJO MORAIS, nível 4, Escola Estadual Campos Brasil, no município de Araguaína, 180 horas mensais, a partir de 5 de fevereiro de 2010;
- CESAR OLIVEIRA DA SILVA, nível 3, Escola Indígena Crokroc, no município de Goiatins, 180 horas mensais, a partir de 10 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 518, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

para exercerem o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, adiante relacionados, nos níveis, lotações, cargas horárias e datas especificadas, para suprirem déficit's exclusivamente de regência em sala de aula, na Diretoria Regional de Ensino de Porto Nacional.

- ANDERSON JOSE GONZAGA LEMOS, nível 4, Colégio Estadual Félix Camoa II, no município de Ipueiras, 169 horas mensais, a partir de 1º de fevereiro de 2010;
- GILVAN JACOBINA REINALDO, nível 4, Escola Estadual Professora Carmenia Matos Maia, no município de Porto Nacional, 180 horas mensais, a partir de 12 de fevereiro de 2010;
- JULIANA RIBEIRO DE REZENDE, nível 4, Escola Estadual Brigadas Che Guevara, no município de Monte do Carmo, 180 horas mensais, a partir de 22 de fevereiro de 2010;
- MARIA DO BOMFIM BATISTA MENDES, nível 4, Escola Estadual José Alves de Assis, no município de Pindorama do Tocantins, 135 horas mensais, a partir de 26 de fevereiro de 2010;

- RAYANE RIBEIRO LIMA, nível 4, Escola Estadual Angélica Ribeiro Aranha, no município de Porto Nacional, 96 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- RITA MARIA TORRES ARABES BIÁ, nível 4, Escola Estadual Brigadas Che Guevara, no município de Monte do Carmo, 180 horas mensais, a partir de 8 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 519, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

para exercerem o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, adiante relacionados, nos níveis, lotações, cargas horárias e datas especificadas, para suprirem déficit's exclusivamente de regência em sala de aula, na Diretoria Regional de Ensino de Pedro Afonso.

- ADAIR JOSE DE BARROS GARÇÃO, nível 4, Colégio Cristo Rei – Conveniado, no município de Pedro Afonso, 90 horas mensais, a partir de 10 de fevereiro de 2010;
- ANTONIO CAVALCANTE SOARES, nível 4, Escola Estadual Comendador Pádua Fleury, no município de Pedro Afonso, 180 horas mensais, a partir de 17 de fevereiro de 2010;
- FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA DO NASCIMENTO, nível 4, Colégio Estadual Comendador Pádua Fleury, no município de Pedro Afonso, 113 horas mensais, a partir de 9 de fevereiro de 2010;
- GILVAN SAMYR PEIXOTO, nível 4, Escola Estadual de Itacajá, no município de Itacajá, 180 horas mensais, a partir de 19 de fevereiro de 2010;
- HARLES DELANO MACEDO LOPES, nível 4, Colégio Estadual Comendador Pádua Fleury, no município de Pedro Afonso, 180 horas mensais, a partir de 23 de fevereiro de 2010;
- IVANILDES BESERRA SOARES, nível 4, Colégio Estadual Comendador Pádua Fleury, no município de Pedro Afonso, 113 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- NADIA GISELE MESSIAS VIDOTTI, nível 4, Colégio Estadual Comendador Pádua Fleury, no município de Pedro Afonso, 90 horas mensais, a partir de 21 de janeiro de 2010;
- RENATA ROCHA CARDOSO, nível 4, Escola Estadual Ana Amorim, no município de Pedro Afonso, 90 horas mensais, a partir de 21 de janeiro de 2010;
- SEBASTIANA DE ALMEIDA BORGES, nível 4, Escola Estadual Ana Amorim, no município de Pedro Afonso, 135 horas mensais, a partir de 17 de fevereiro de 2010;
- 10. VIVIANE MOURA SANTOS ALVES, nível 4, APAE - Escola Especial Santuário da Vida -Conveniada, no município de Pedro Afonso, 180 horas mensais, a partir de 23 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 520, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

para exercerem o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, adiante relacionados, nos níveis, lotações, cargas horárias e datas especificadas, para suprirem déficit's exclusivamente de regência em sala de aula, na Diretoria Regional de Ensino de Tocantinópolis.

- FABIOLA HONORATO DIAS, nível 4, Escola Estadual Professora Aldenora Alves Correia, no município de Tocantinópolis, 90 horas mensais, a partir de 17 de fevereiro de 2010;
- MANEOL MESSIAS MOREIRA DA SILVA, nível 4, Colégio Estadual Juscelino Kubitschek de Oliveira, no município de Luzinópolis, 90 horas mensais, a partir de 12 de fevereiro de 2010;
- TICYANA BARROS PEREIRA, nível 4, Centro de Ensino Médio Deputado Darci Marinho, no município de Tocantinópolis, 90 horas mensais, a partir de 17 de fevereiro de 2010;
- VANESSA VIEIRA DE ABREU, nível 4, Escola Estadual XV de Novembro, no município de Tocantinópolis, 180 horas mensais, a partir de 12 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 521, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

para exercerem o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, adiante relacionados, nos níveis, lotações, cargas horárias e datas especificadas, para suprirem déficit's exclusivamente de regência em sala de aula, na Diretoria Regional de Ensino de Palmas.

- LUZIANE CAVALCANTE DA SILVA, nível 4, Colégio Estadual Liberdade, no município de Palmas, 135 horas mensais, a partir de 19 de fevereiro de 2010;
- MANOEL MESSIAS BATISTA MEDEIROS, nível 4, Colégio Estadual Duque de Caxias, no município de Palmas, 96 horas mensais, a partir de 25 de fevereiro de 2010;
- MARIA ELIZA MAZZER SALINET, nível 4, CAIC

 Centro de Atenção Integral a Criança, no município de Palmas, 180 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- PAULO MONTEIRO JUNIOR, nível 4, Centro de Ensino Médio de Palmas, no município de Palmas, 180 horas mensais, a partir de 8 de fevereiro de 2010;
- RAIANY BORGES SILVA, nível 4, Colégio Estadual Nossa Senhora da Providência, no município de Lajeado, 146 horas mensais, a partir de 11 de fevereiro de 2010;

- SILMARIA PEREIRAALVES PORTO, nível 4, Escola Estadual Santa Fé, no município de Palmas, 169 horas mensais, a partir de 22 de fevereiro de 2010;
- WELITON DE FARIAS NASCIMENTO, nível 4, Colégio Estadual Liberdade, no município de Palmas, 124 horas mensais, a partir de 19 de fevereiro de 2010;
- DEUZINA FERREIRA AGUIAR, nível 3, Centro de Ensino Médio de Palmas, no município de Palmas, 180 horas mensais, a partir de 22 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 522, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

para exercerem o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, adiante relacionados, nos níveis, lotações, cargas horárias e datas especificadas, para suprirem déficit's exclusivamente de regência em sala de aula, na Diretoria Regional de Ensino de Dianópolis.

- ANA PAULA REIS GONÇALVES, nível 4, Centro de Ensino Médio Ántonio Póvoa, no município de Dianópolis, 175 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- DALLYANA JARDIM DA SILVA LEANDRO, nível 4, Escola Estadual Boa Vista de Belém, no município de Ponte Alta do Bom Jesus, 180 horas mensais, a partir de 17 de fevereiro de 2010:
- DANIELA PEREIRA GOMES DE ALENCAR, nível 4, Colégio Estadual Joaquim Francisco de Azevedo, no município de Taipas do Tocantins, 135 horas mensais, a partir de 9 de fevereiro de 2010;
- LAURO VANDERLEI FRANCO BREVES, nível 4, Colégio João D'Abreu - Conveniado, no município de Dianópolis, 180 horas mensais, a partir de 18 de fevereiro de 2010;
- LESSA BARTOLOMEU SILVA, nível 4, Centro de Ensino Médio Antonio Póvoa, no município de Dianópolis, 90 horas mensais, a partir de 3 de fevereiro de 2010;
- LUSANDRO LIMA LOPES, nível 4, Colégio Estadual Alfredo Nasser, no município de Porto Alegre do Tocantins, 180 horas mensais, a partir de 21 de janeiro de 2010;
- MICHELE ANDRADE NASCIMENTO, nível 4, Centro de Ensino Médio Antonio Póvoa, no município de Dianópolis, 90 horas mensais, a partir de 3 de fevereiro de 2010;
- ROSANY LIMA NEGRY, nível 4, Centro de Ensino Médio Antonio Póvoa, no município de Dianópolis, 130 horas mensais, a partir de 1° de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC Nº 523, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

RANEJANE OLIVEIRA SANTOS MILHOMEM, a partir de 25 de fevereiro de 2010, para exercer o cargo em comissão de Agente de Apoio à Docência - AAD, nível 1, com lotação no Colégio Estadual Lagoa da Confusão, situada no Município de Lagoa da Confusão, vinculado a Diretoria Regional de Ensino de Paraíso do Tocantins, com carga horária de 180 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 524, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

MAGNO ALVES DE FRANÇA, a partir de 22 de janeiro de 2010, para exercer o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, nível 2, com exercício exclusivo de regência em sala de aula na Escola Estadual Anaides Brito Miranda, no Município de São Bento do Tocantins, vinculada à Diretoria Regional de Ensino de Araguatins, com carga horária de 180 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 525, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

MAIZA DE MOURA COELHO, a partir de 02 de março de 2010, para exercer o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, nível 4, com exercício exclusivo de regência em sala de aula no Colégio Estadual Rezende de Almeida, no Município de Itapiratins, vinculado à Diretoria Regional de Ensino de Colinas do Tocantins, com carga horária de 180 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 526, de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 1.950, de 7 de agosto de 2008 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve:

NOMEAR

MARIAAPARECIDA LOPES, pelo período de 21 de janeiro a 5 de fevereiro de 2010, para exercer o cargo em comissão de Agente Especial de Educação - AE, nível 4, com exercício exclusivo de regência em sala de aula na Escola Estadual Francisco Pereira Felicio, no Município de Colinas do Tocantins, vinculada à Diretoria Regional de Ensino de Colinas do Tocantins, com carga horária de 180 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 527. de 12 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 2.284. de 10 de fevereiro de 2010 e com fulcro no art. 4º do Decreto nº 3.974, de 11 de fevereiro de 2010, resolve.

DESIGNAR

MÁRCIA DIVINA PEDROSO COSTA, matrícula nº 501794-7, Professor da Educação Básica, lotada na Coordenadoria de Lotação de Servidores, para exercer a função de confiança - Membro de Grupo de Trabalho, nível II, a partir de 10 de março de 2010.

PORTARIA-SEDUC/SS Nº 157, de 10 de março de 2010.

A SUBSECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a PORTARIA-SEDUC nº 71, de 19 de janeiro de 2010, resolve:

DETERMINAR

a fruição das férias de ADELÂNDIA RESENDE DE SOUZA CASTRO, matrícula nº 833540-1, Professor da Educação Básica, no período de 16 de março a 14 de abril de 2010, relativa ao período aquisitivo de 27 de junho de 2008 a 26 de junho de 2009, suspensas pela PORTARIA-SEDUC nº 7.241, de 31 de agosto de 2009.

PORTARIA-SEDUC/SS Nº 158, de 10 de março de 2010.

A SUBSECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a PORTARIA-SEDUC no 71. de 19 de janeiro de 2010, resolve:

DETERMINAR

a fruição das férias de NELMA MARIA MATIAS PINHEIRO, matrícula nº 414760-0, Professor da Educação Básica - Coordenador de Formação Înicial e Continuada, DAS-7, no período de 8 de março a 6 de abril de 2010, relativa ao período aquisitivo de 10 de julho de 2008 a 9 de julho de 2009, suspensas pela PORTARIA-SEDUC nº 083, de 8 de fevereiro de 2010.

PORTARIA-SEDUC/SS Nº 159, de 10 de março de 2010.

A SUBSECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a PORTARIA-SEDUC nº 71, de 19 de janeiro de 2010, resolve:

DESIGNAR

IDALINA FREITAS SILVA MAGALHÃES, matrícula nº 832978-8, Professor da Educação Básica, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Formação Inicial e Continuada - DAS-7, da Coordenadoria de Formação Inicial e Continuada, durante o período de 8 de março a 6 de abril de 2010, em substituição ao seu titular NELMA MARIA MATIAS PINHEIRO, matrícula nº 414760-0, que se encontra em gozo de férias.

EXTRATOS DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 014/2010

PROCESSO Nº: 2008/2700/005238 CONTRATANTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

E CULTURA

CONTRATADA: MANIA DIGITAL COMÉRCIO DE **EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA**

OBJETO: O presente contrato tem por objeto a aquisição de material de consumo (suprimentos de impressão originais) no prazo e nas condições a seguir ajustadas.

VALOR: R\$ 21.449,38 (vinte e um mil quatrocentos e quarenta e nove reais e trinta e oito centavos)

VIGÊNCIA: O contrato terá vigência de adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura até a utilização do quantitativo, podendo ser prorrogado na ocorrência das hipóteses do Art. 57 da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

27.010.12.126.0195.2003 - FT- 00 - 3.3.90.30 DATA DA ASSINATURA: 18 dias do mês de fevereiro de 2010

SIGNATÁRIOS: LEOMAR DE MELHO QUINTANILHA Secretário de Estado da Educação e Cultura WILLIAM CORREADA SILVA Representante da Contratada

CONTRATO Nº: 015/2010 PROCESSO Nº: 2009/2700/002489 CONTRATANTE SECRETARIA DA EDUCAÇÃO **F CUI TURA**

CONTRATADA: F. A. BRITO & CIALTDA-ME OBJETO: O presente Contrato tem por objeto a aquisição de material de permanente.

VALOR: R\$ 24.400,00 (vinte e quatro mil e quatrocentos reais)

VIGÊNCIA: O contrato terá sua vigência adstrita a dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura até a utilização do quantitativo, podendo ser prorrogada na ocorrência das hipóteses do Art. 57 da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

27010.12.361.0027.2071 - FT - 14 - 4.4.90.52 DATA DA ASSINATURA: 10 de março de 2010. FISCAL DO CONTRATO: Julio Cezar Marson da Silva, matrícula funcional: 281,395-5. SIGNATÁRIOS: LEOMAR DE MELO QUINTANILHA Secretário de Estado da Educação e Cultura

FRANCISCO ALVES BRITO

Representante da Contratada

CONTRATO Nº: 016/2010 PROCESSO Nº: 2009/2700/003081 CONTRATANTE SECRETARIA DA EDUCAÇÃO **E CULTURA**

CONTRATADA: MBS DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA

OBJETO: O presente Contrato tem por objeto a aquisição de material de permanente.

VALOR: R\$ 727.500,00 (setecentos e vinte e sete mil e quinhentos reais)

VIGÊNCIA: O contrato terá sua vigência adstrita a dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura até a utilização do quantitativo, podendo ser prorrogada na ocorrência das hipóteses do Art. 57 da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

27010.12.361.0027.1105 - FT - 14 - 4.4.90.52 DATA DA ASSINATURA: 10 de março de 2010. FISCAL DO CONTRATO: Julio Cesar da Rocha, matrícula funcional: 852.440-8.

SIGNATÁRIOS: LEOMAR DE MELO QUINTANILHA Secretário de Estado da Educação e Cultura GENILSON SARAIVA DE GOIÁZ Representante da Contratada

SECRETARIA DO ESPORTE

Secretário: RICARDO ABALÉM JUNIOR

PORTARIA-SESPO Nº 034 de 15 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42. § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR:

O servidor JAIR DA CRUZ SILVA, matrícula nº 832000-4, ocupante do cargo de Gerente de Núcleo I - DAS-3, para responder pelo Setor de Transporte desta Secretaria.

Esta Portaria entra em vigor retroativa apartir de 16 de novembro de 2009

SECRETARIA **DAFAZENDA**

Secretário: MARCELO OLÍMPIO CARNEIRO TAVARES

PORTARIA SEFAZ Nº 302/2010, 08 de marco de 2010.

Dispõe sobre designação dos servidores que comporão a Unidade de Coordenação de Projetos da Secretaria do Estado do Tocantins -UCP/Sefaz-TO

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores, a seguir identificados, para constituírem a Unidade de Coordenação de Projetos da Secretaria do Estado do Tocantins - UCP/Sefaz-TO, instituída pela Portaria Sefaz no 1.793, de 21 de outubro de 2008:

- I Coordenador Geral, Mário Coelho Parente, Auditor Fiscal da Receita Estadual IV. Matrícula nº 191850-8:
- II Subcoordenador Técnico, Evanita Bezerra Cruz, Auditora Fiscal da Receita Estadual IV, Matrícula nº 692859-5;
- III Subcoordenador Administrativo-Financeiro, Márcio Ferreira Lima, Gestor Público, Matrícula nº 836816-3;
- IV Assistente de Monitoramento e Avaliação, Sônia Mara da Silva Borges, Auditora Fiscal da Receita Estadual III, Matrícula nº 696226-2:
- V Supervisor de componente e subcomponente, Ana Ferreira Alves Martins, Matrícula nº 516414-1, Jorgiano Soares Pereira, Matrícula nº 866874-4, Mara Lúcia Pinto Rabello de Camargo, Matrícula nº 829344-9, Paulo Afonso Teixeira, Matrícula nº 192422-2 e Veronice de Fátima Sigueira Almeida, Matrícula nº 248819-1
- Art. 2º Fica revogada a Portaria Sefaz nº 1.268, de 23 de setembro de 2009.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA SEFAZ N.º 304, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, resolve:

RFVOGAR

12

a partir de 1º de fevereiro de 2010, a Portaria SEFAZ nº 196, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial nº 3.081, de 22 de fevereiro de 2010, na parte que designa o auditor Fiscal da Receita Estadual JÂNIO DE OLIVEIRA, matrícula nº 694878-2, à executar serviços especiais, de monitoramento de TARE, no período de 1º a 28 de fevereiro de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas.

PORTARIA SEFAZ Nº 305, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, combinado com Art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

SUSPENDER

a partir de 9 de março de 2010, a fruição das férias legais do servidor DANIEL DE ARIMATEA SOUSA PÉREIRA, matrícula nº 851208-6, Assistente Administrativo, prevista para o período de 3 de março a 1º de abril de 2010, período aquisitivo 2008/2009, assegurando-lhe o direito de gozálas em data oportuna e não prejudicial ao serviço e ao servidor.

PORTARIA SEFAZ Nº 306, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

o Auditor Fiscal da Receita Estadual, abaixo relacionado, para executar os seguintes serviços especiais de emissão de pareceres em processos e acompanhamento das atividades, operações e obrigações acessórias dos Contribuintes Substitutos Tributários, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

Matrícula Descrição Gilmar Arruda Dias 692700-9 **AFRE** Emissão de Parecer

PORTARIA SEFAZ Nº 307, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.°, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

JÂNIO DE OLIVEIRA, Auditor Fiscal da Receita Estadual, matrícula nº 694878-2, da Delegacia Regional de Gurupi, para executar serviços especiais, de interesse desta Secretaria, de Monitoramento de Termo de Acordo, no período de 3 a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatório das atividades desempenhadas.

PORTARIA SEFAZ Nº 309, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DFSIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Porto Nacional, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.º	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	Joney Nunes Wolney de Mello	694819-7	AFRE	Plantão Fiscal
2	Everton Dias da Silva	695629-7	AFRE	Combustível
3	Adil de Araújo Sobral	689726-6	AFRE	Monitoramento ECF
4	Vagner Maia Leite	694720-4	AFRE	Saneamento de Processos
5	Marlene Rodrigues Póvoa	90003029-1	AFRE	Monitoramento de Empresa/TARE
6	Maria do Socorro Araújo Manduca	90000889-0	AFRE	Regime Esp. Controle e Fiscalização
7	Antônio Tiago de Santana	186759-8	AFRE	Outras Operações/Frigorífico
8	Marco Antônio da Silva Menezes	695157-1	AFRE	Auditoria de Emp. Grupo VI

PORTARIA SEFAZ Nº 310, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Taguatinga, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.º	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	Eládio Torres Fernandes	187984-7	AFRE	Posto Fiscal Garganta
2	Marisvalto Lopes de Miranda	689661-8	AFRE	Posto Fiscal Garganta
3	Antônio de Pádua Messias	689718-5	AFRE	Posto Fiscal Garganta
4	Edgard Magalhães Cavalcante Filho	527009-0	AFRE	Posto Fiscal Garganta
5	Augusto Rodrigues Valente Neto	467871-1	AFRE	Plantão Fiscal
6	Eleusa de Melo Rodrigues	689750-9	AFRE	Plantão Fiscal
7	Marcos Antonio Maciel Cardoso	693421-8	AFRE	Plantão Fiscal
8	Cristiane da Silva Freitas	695068-0	AFRE	Plantão Fiscal
9	Vera Regina de Oliveira e Silva	298557-8	AFRE	San. Proc./Emissão Parecer
10	Rômulo César Belo de Almeida	689823-8	AFRE	Combustível
11	Nides Pereira Gomes Júnior	688231-5	AFRE	GIAM/S. Nacional/NFe
12	Joseany Moraes dos Santos	694363-2	AFRE	GIAM/S. Nacional/NFe

PORTARIA SEFAZ Nº 311, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Tocantinópolis, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.º	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	José Renaldo Lopes Brandão	689181-1	AFRE	Plantão Fiscal
2	Isaque Cairo Guimarães	692913-3	AFRE	Plantão Fiscal
3	Basilio Lopes de Oliveira Filho	186937-0	AFRE	ECF/GIAM
4	Expedito Vieira dos Santos	694622-4	AFRE	Combustivel/NFe

PORTARIA SEFAZ Nº 312, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Xambioá, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
Cristiano de Oliveira Silva	528641-7	AFRE	Plantão Fiscal
Francisco Petrônio da Silva	695408-1	AFRE	Monit. ECF/DIF/S. Nacional
Sergio Rocha Lima	689343-1	AFRE	Op. Esp./Posto Fiscal Santa Izabel
Adão Eugênio de Souza	185833-5	AFRE	Op. Esp./Posto Fiscal Santa Izabel
João Batista Nepomuceno Sobrinho	189669-5	AFRE	Op. Esp./Posto Fiscal Santa Izabel
Pedro Tavares e Silva	192627-6	AFRE	Op. Esp./Posto Fiscal Santa Izabel
	Cristiano de Oliveira Silva Francisco Petrônio da Silva Sergio Rocha Lima Adão Eugênio de Souza João Batista Nepomuceno Sobrinho	Cristiano de Oliveira Silva 528641-7 Francisco Petrônio da Silva 695408-1 Sergio Rocha Lima 689343-1 Adão Eugênio de Souza 185833-5 João Batista Nepomuceno Sobrinho 189669-5	Cristiano de Oliveira Silva 528641-7 AFRE Francisco Petrônio da Silva 695408-1 AFRE Sergio Rocha Lima 689343-1 AFRE Adão Eugênio de Souza 185833-5 AFRE João Batista Nepomuceno Sobrinho 189669-5 AFRE

PORTARIA SEFAZ Nº 313, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Paraíso do Tocantins, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	Hélder Francisco dos Santos	696048-1	AFRE	Plantão Fiscal
2	Paulo Henrique Maranhão Vasconcelos	690635-4	AFRE	Plantão Fiscal
3	William Cândido da Silva	695742-1	AFRE	Plantão Fiscal
4	Jorge Antônio de Souza	210080-1	AFRE	Monitoramento ECF
5	Marcilene Souza Carvalho	693901-5	AFRE	Monitoramento ECF
6	Kenid de Almeida Costa	695700-5	AFRE	Combustível
7	Carlos Solimar Braga da Silva	688223-4	AFRE	Combustível
8	Jarí Barbosa Braga	528323-0	AFRE	San. Processo/Emis. de Parecer
9	Antônio José Pereira da Silva	694711-5	AFRE	Monitoramento em Empresa
10	Gilson Afonso	689513-1	AFRE	Operação em Transportadoras
11	Raimundo Nonato dos Santos	692662-2	AFRE	Operação em Transportadoras
12	Raimundo Craveiro da Silva Júnior	690600-1	AFRE	Operação Simples Nacional
13	Antônio Justo da Silva Júnior	186597-8	AFRE	Operação Cereais
14	José Elcimar Amorim Gama	90000668-4	AFRE	Operação Cereais
15	Wagner Garcia de Souza	525383-7	AFRE	Auditoria de Emp. Grupo VI
16	Hyun Suk Lee	693456-1	AFRE	Auditoria de Emp. Grupo VI
17	Gilberto Gomes Casemiro	188964-8	AFRE	Auditoria de Emp. Grupo VI

PORTARIA SEFAZ Nº 314, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Pedro Afonso, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	Eliana Pereira	688975-1	AFRE	Plantão Fiscal
2	Maria da Silva Santos Macedo	692417-4	AFRE	Monit. Emp./Emis. IDNR/IANR/
				S.Nacional
3	José Vieira Glória	224090-4	AFRE	Combustível/ECF/NF Eletrônica
4	Maria de Lourdes Barnahé Machado	191620-3	ΔFRF	Monitoramento de Omissos/GIAM

PORTARIA SEFAZ Nº 316, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos l e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DFSIGNAR

N Nome

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Miracema, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

Matrícula Cargo

1	Ben Hur Xavier	692824-2	AFRE	Plantão Fiscal
2	Paulo Chan	687944-6	AFRE	Plantão Fiscal
3	Silene Lima de Oliveira	692280-5	AFRE	Monit Emp/Omissos/IDNR/IANR/S.Nac.
4	Eliana Barbosa de Sousa	694150-8	AFRE	Monit Emp/Omissos/IDNR/IANR/S.Nac.
5	Jano Ricardo Pereira Santos	695920-2	AFRE	ECF/Combustível
6	Guilherme Sales de Carvalho	692255-4	AFRE	ECF/Combustível
7	Nélio da Silva Rosal	412937-7	AFRE	Auditoria de Empresa Grupos V e VI

PORTARIA SEFAZ Nº 318, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Gurupi, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.º	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	Ana Rosa Barbosa Meneses Santos	186295-2	AFRE	Omissos Simples Nacional
2	Vânia Maria da Silveira e Oliveira	689629-4	AFRE	Omissos Simples Nacional
3	Silvanio de Matos	193348-5	AFRE	Plantão Fiscal
4	leda Girardello Vargas do Prado	696218-1	AFRE	Plantão Fiscal
5	Rosinel de Fátima Camargo	693367-0	AFRE	Monitoramento de ECF
6	Maria Zulima Leite Ximenes de Sousa	696234-3	AFRE	Monitoramento de ECF
7	Fabrício de Oliveira Alves	688983-2	AFRE	Combustível
8	Moises José de Barros	693308-4	AFRE	Combustível
9	Adair Teodoro Terra	689106-3	AFRE	Agência de Atendimento
10	Garden de Araújo Leitão	696170-3	AFRE	Auditoria de Empresa Grupo VI
11	Luiz Lopes de Souza	191140-6	AFRE	Auditoria de Empresa Grupo VI
12	Carmozina Gonzaga Campos	187160-9	AFRE	Auditoria de Empresa Grupo VI
13	Edvaldo Rocha de Sousa	694762-0	AFRE	Auditoria de Empresa Grupo VI

PORTARIA SEFAZ Nº 320, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos l e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10º, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2º, § 2º do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Colinas do Tocantins, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.º	Nome	Matricula	Cargo	Descrição
1	Ubiratan Carlos Barreto Araújo	689963-3	AFRE	Monitoramento de ECF
2	Lúcio Soares Melo	688037-1	AFRE	Combustivel
3	Benvinda Antônio Soares	693006-9	AFRE	Mont. Empresa/Omissos/S. Nacional
4	Kátia Patrícia Borges	694657-7	AFRE	Operação Especial – TARE
5	Moacy Lima da Silva	693251-7	AFRE	Auditoria em Empresa/San. Processo
6	Ronaldo Almeida da Silva	695823-1	AFRE	Auditoria em Empresa/San. Processo

PORTARIA SEFAZ Nº 323, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Araguatins, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de Março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.º	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	Ivaldo Pacheco Lessa Castro	528480-5	AFRE	Plantão Fiscal
2	José Cordeiro de Melo Filho	695912-1	AFRE	Plantão Fiscal
3	João Rodrigues Neto	693103-1	AFRE	Plantão Fiscal
4	Maria Zuldilene Queiroz dos Santos	690619-2	AFRE	Plantão Fiscal
5	Warllem Guimarães dos Santos	692611-8	AFRE	Combustível

PORTARIA SEFAZ Nº 325, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Alvorada do Tocantins, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

Ν	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	lara Amarilles Vieira Fonseca	90000582-3	AFRE	Monitoramento de EC
2	Milton Bernardes	692379-8	AFRE	Plantão Fiscal
3	Rildo Fernandes de Lima	695505-3	AFRE	Plantão Fiscal
4	Wellington Luiz Batista	90001198-0	AFRE	Plantão Fiscal
5	Leonardo Alves de Paula Oliveira	528340-0	AFRE	Plantão Fiscal
6	Frederico Dias Lampert	693448-0	AFRE	Combustível

PORTARIA SEFAZ Nº 327, de 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.°, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

os Agentes do Fisco, abaixo relacionados, da Delegacia Regional de Araguaína, para executar os seguintes serviços especiais, de interesse desta Secretaria, no período de 1º a 31 de março de 2010, com a obrigatoriedade de apresentar relatórios das atividades desempenhadas:

N.º	Nome	Matrícula	Cargo	Descrição
1	Euclides Divino de Oliveira	694312-8	AFRE	Plantão Fiscal
2	Dário de Carvalho Lima	690538-2	AFRE	Monitoramento de ECF
3	Alexandre Teixeira de Carvalho	693197-9	AFRE	Monitoramento de ECF
4	Raimunda Noleto Santos Neta	695483-9	AFRE	Monitoramento de ECF
5	Luiz Crisostomo de Oliveira França	696358-7	AFRE	Monitoramento de ECF
6	Ronald Melo de Souza	689670-7	AFRE	Combustivel
7	Cleusson José Silva Carvalho	694665-8	AFRE	Combustível
8	Maria do Rosário Brandão Alvarenga	191655-6	AFRE	Monitoramento TARE
9	José Fernandes da Silva	528714-6	AFRE	Operação Simples Nacional
10	Claudiomar Ferreira da Silva	693979-1	AFRE	San. Proc/Monit. Omissos/Nfe
11	Maria da Conceição Almeida de Sousa	693260-6	AFRE	Auditoria de Empresa do Grupo VI
12	Afonso Solidônio Silva Filho	695491-0	AFRE	Auditoria de Empresa do Grupo VI
13	Francisco das Chagas Vieira	528463-5	AFRE	Auditoria de Empresa do Grupo VI
14	Juarez Bernardo Madalena	695114-7	AFRE	Auditoria de Empresa do Grupo VI
15	Tânia Maria de Araújo	689386-4	AFRE	Auditoria de Empresa do Grupo VI

RESUMO IPVA ICMS - FEVEREIRO DE 2010

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso das atribuições legais e em observância ao disposto no Artigo 162, da Constituição Federal.

INFORMA

Os valores correspondentes as receitas de ICMS e IPVA complementar ao mês fevereiro 2010 repassados aos municípios, em março de 2010.

MUNICÍPIOS	ICMS 25%	IPVA 50%
ABREULÂNDIA	2.488,69	19,25
AGUIARNÓPOLIS	3.965,55	960,87
ALIANÇA DO TOCANTINS	3.307,66	574,37
ALMAS	3.802,90	270,46
ALVORADA	8.741,97	1.485,75
ANANÁS	5.210,05	1.119,32
ANGICO	2.226,50	533,94
APARECIDA DO RIO NEGRO	2.329,45	102,01
ARAGOMINAS	2.665,16	2.906,70
ARAGUACEMA	4.019,80	697,09
ARAGUAÇU	8.667,90	2.054,82
ARAGUAÍNA	111.337,89	113.869,32
ARAGUANÃ	3.931,25	11.505,96
ARAGUATINS	8.557,19	5.639,76
ARAPOEMA	5.288,35	1.029,06
ARRAIAS	4.366,38	955,06
AUGUSTINÓPOLIS	5.551,33	2.795,00
AURORA DO TOCANTINS	2.430,52	184,79
AXIXÁ DO TOCANTINS	4.770,92	1.202,31
BABAÇULÂNDIA	2.477,58	9.954,26
BANDEIRANTES DO TOCANTINS	7.309,83	917,28
BARRA DO OURO	1.529,12	0,00
BARROLÂNDIA	3.063,07	255,36
BERNARDO SAYÃO	4.107,35	949,05
BOM JESUS DO TOCANTINS	2.121,49	34,77
BRASILÂNDIA	2.005,50	0,00
BREJINHO DE NAZARÉ	3.181,85	47,96
BURITI DO TOCANTINS	3.034,71	250,42
CACHOEIRINHA	3.365,47	43,08
CAMPOS LINDOS	8.119,51	34,52

	10, 101 301 101101,	10 00 11101	30 00 00 00		
CARIRI DO TOCANTINS	8.595,15	526,18	NOVO ALEGRE	1.858,07	32,60
CARMOLÂNDIA	2.445,62	11.395,25	NOVO JARDIM	2.310,21	0,00
CARRASCO BONITO	2.909,13	55,40	OLIVEIRA DE FÁTIMA	1.470,15	0,00
CASEARA	3.602,56	113,58	PALMAS	208.028,22	172.850,53
CENTENÁRIO	1.817,47	0,00	PALMEIRANTE	2.402,19	577,58
CHAPADA DA NATIVIDADE	2.177,78	285,87	PALMEIRAS DO TOCANTINS	1.853,02	497,60
CHAPADA DE AREIA	1.659,18	120,61	PALMEIRÓPOLIS	4.456,44	1.026,49
COLINAS DO TOCANTINS	17.684,35	9.599,39	PARAÍSO DO TOCANTINS	45.736,52	15.753,12
COLMÉIA	4.649,68	2.494,70	PARANÃ	4.393,27	448,89
COMBINADO	2.680,35	514,91	PAU D'ARCO	3.153,73	66,91
CONCEIÇÃO DO TOCANTINS	1.953,03	307,20	PEDRO AFONSO	12.201,90	1.212,56
COUTO MAGALHÃES	3.492,73	120,82	PEIXE	63.928,21	3.241,12
CRISTALÂNDIA	4.322,10	1.914,18	PEQUIZEIRO	3.475,07	429,66
CRIXÁS DO TOCANTINS	2.038,09	0,00	PINDORAMA DO TOCANTINS	1.876,54	359,59
DARCINÓPOLIS	1.924,79	696,68	PIRAQUÊ	3.209,32	0,00
DIANÓPOLIS	13.196,98	2.032,82	PIUM	8.055,21	76,41
DIVINÓPOLIS DO TOCANTINS	4.417,70	333,76	PONTE ALTA BOM JESUS	2.245,21	410,11
DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS	4.471,25	214,46	PONTE ALTA DO TOCANTINS	5.435,49	85,39
DUERÉ	4.128,18	507,26	PORTO ALEGRE DO TOCANTINS	1.527,12	0,00
ESPERANTINA	2.137,52	308,29	PORTO NACIONAL	26.200,99	6.302,17
FÁTIMA	2.165,21	995,71	PRAIA NORTE	2.011,11	71,49
FIGUEIRÓPOLIS	4.715,23	174,33	PRESIDENTE KENNEDY	2.529,22	27,38
FILADÉLFIA	5.073,16	412,64	PUGMIL	2.204,76	237,72
FORMOSO DO ARAGUAIA	15.986,87	4.270,02	RECURSOLÂNDIA	2.450,01	1.146,41
FORTALEZA DO TABOCÃO	3.942,16	668,67	RIACHINHO	2.131,88	3.310,32
GOIANORTE	2.595,57	134,53	RIO DA CONCEIÇÃO	2.557,79	109,51
GOIATINS	4.710,83	1.757,50	RIO DOS BOIS	1.956,09	333,94
GUARAÍ	13.634,18	5.809,27	RIO SONO	2.693,64	301,75
GURUPI	77.264,86	30.343,68	SAMPAIO	2.524,95	805,19
IPUEIRAS	1.659,52	0,00	SANDOLÂNDIA	5.023,05	87,14
ITACAJÁ	7.895,14	287,07	SANTA FÉ DO ARAGUAIA	6.418,34	1.292,37
ITAGUATINS	2.224,67	980,81	SANTA MARIA DO TOCANTINS	2.005,03	272,32
ITAPIRATINS	2.394,25	0,00	SANTA RITA DO TOCANTINS	2.313,96	481,16
ITAPORÃ DO TOCANTINS	3.030,13	184,34	SANTA ROSA DO TOCANTINS	2.692,58	29,51
JAÚ DO TO	2.953,98	476,86	SANTA TEREZA DO TOCANTINS	2.521,75	85,90
JUARINA	1.710,29	178,91	SANTA TEREZINHA	1.315,71	137,36
LAGOA DA CONFUSÃO	13.995,99	1.624,83	SÃO BENTO DO TOCANTINS	2.130,41	119,76
LAGOA DO TOCANTINS	1.609,96	135,76	SÃO FELIX DO TOCANTINS	2.033,59	0,00
LAJEADO	41.429,39	0,00	SÃO MIGUEL DO TOCANTINS	2.405,29	3.508,09
LAVANDEIRA	1.811,54	172,69	SÃO SALVADOR DO TOCANTINS	2.616,61	86,49
LIZARDA	1.967,55	0,00	SÃO SEBASTIAO DO TOCANTINS	1.585,16	205,40
LUZINÓPOLIS	1.698,54	144,38	SÃO VALÉRIO DA NATIVIDADE	2.360,87	254,90
MARIANÓPOLIS	4.418,93	186,29	SILVANÓPOLIS	2.355,34	229,53
MATEIROS	6.716,53	0,00	SÍTIO NOVO DO TOCANTINS	2.849,23	3.038,63
MAURILÂNDIA DO TOCANTINS	3.809,91	37,44	SUCUPIRA	2.923,95	119,16
MIRACEMA DO TOCANTINS	51.330,13	4.245,57	TAGUATINGA	7.539,51	875,26
MIRANORTE	5.729,49	2.456,03	TAIPAS DO TOCANTINS	1.640,62	29,01
MONTE DO CARMO	3.676,27	165,86	TALISMÃ	3.769,55	0,00
MONTE SANTO	1.810,33	0,00	TOCANTÍNIA	9.358,74	210,25
MURICILÂNDIA	2.667,74	128,58	TOCANTINÓPOLIS	11.903,48	28.205,05
NATIVIDADE	5.280,96	1.942,79	TUPIRAMA	3.190,78	0,00
NAZARÉ	1.782,04	61,83	TUPIRATINS	1.860,25	168,44
NOVA OLINDA	8.042,52	1.917,00	WANDERLÂNDIA	6.262,71	
NOVA ROSALÂNDIA	1.858,85	38,54	XAMBIOÁ	6.573,43	4.759,22
NOVO ACORDO	1.969,96	731,30	TOTAL GERAL	1.158.367,53	
		,		1	

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO TRIBUTÁRIA

PORTARIA SEFAZ/SGT Nº 062, de 11 de março de 2010.

Dispõe sobre o credenciamento voluntário dos contribuintes do ICMS, para a emissão da Nota Fiscal Eletrônica (NF-e), nos termos da Portaria Sefaz no 299, de 01 de março de 2008.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO TRIBUTÁRIA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I e parágrafo único do art. 3º da Portaria Sefaz no 299, de 01 de março de 2008, tendo em vista o disposto no art. 153-B, § 1º, II, do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto no 2.912, de 29 de dezembro de 2006; e

Considerando as solicitações para a emissão de Nota Fiscal Eletrônica (NF-e), por intermédio de Termo de Credenciamento de Nota Fiscal Eletrônica (TCNF-e), constantes dos processos: 2010/2553/500062, 2010/2553/500064, 2010/2553/500066 e 2010/2553/500066.

RESOLVE:

Art. 1º São credenciadas voluntariamente, a emitir Nota Fiscal Eletrônica (NF-e), modelo 55, em substituição à Nota Fiscal, modelo 1 ou 1-A, as empresas relacionadas ao Anexo Único a esta Portaria.

Parágrafo único. As empresas credenciadas na forma do caput estão habilitadas a:

- ${\sf I}$ efetuar os testes de suas aplicações no ambiente eletrônico de homologação da NF-e;
 - II solicitar autorização de Uso da NF-e, a partir da data prevista.
- Art. 2º As empresas credenciadas, antes do prazo obrigatório para a emissão da NF-e, modelo 55, poderão solicitar a prorrogação da data de credenciamento, devendo encaminhar novo Termo de Credenciamento de Nota Fiscal Eletrônica TCNF-e, para o endereço eletrônico nfe@sefaz.to.gov.br.

Parágrafo único A prorrogação da data de emissão da NF-e fica condicionada à autorização da Secretaria da Fazenda.

Art. 3º As empresas credenciadas e relacionadas no Anexo Único a esta Portaria devem observar rigorosamente a legislação tributária, especialmente as disposições da Subseção I-A à Seção XI do Capítulo III, Título IV do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto 2.912/2006.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente de Gestão Tributária

ANEXO ÚNICO À PORTARIA SEFAZ/SGT Nº 062/2010.

ITEM	RAZÃO SOCIAL	IE	CNPJ	MUNICÍPIO	DATA DE VIGÊNCIA
01	CAVENAGE & MALAZAVI LTDA	29.060.228-9	02.336.174/0001-55	GURUPI	10.04.2010
02	AGRO INDUSTRIAL DE CEREAIS VERDES CAMPOS S/A	29.061.517-8	00.082.253/0003-13	FORMOSO DO ARAGUAIA	01.04.2010
03	BELA COMERCIO DE CEREAIS DE GURUPI LTDA	29.394.835-6	08.056.424/0001-80	GURUPI	10.04.2010
04	PALMAS NORTE RECICLAGEM LTDA	29.412.389-0	10.270.034/0001-50	PALMAS	15.03.2010
05	LOJAS RIACHUELO S/A	29.411.353-3	33.200.056/0068-56	PALMAS	15.03.2010

PORTARIA SEFAZ/SGT Nº 063, 15 de março de 2010

Altera o Anexo único da Portaria Sefaz/SGT $n^{\rm o}$ 42, de 26 de fevereiro de 2010.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO TRIBUTÁRIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 5º e o inciso I do art. 9º , ambos da Portaria Sefaz nº 299, de 01 de março de 2008 e suas alterações, tendo em vista a obrigatoriedade de emissão da Nota Fiscal Eletrônica (NF-e), modelo 55, em substituição à Nota Fiscal, modelo 1 ou 1-A, conforme Ajuste SINIEF 07/05, de 30 de setembro de 2005, Protocolos ICMS 10/07, de 18 de abril de 2007, e § 1º do art. 153-B, do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto nº 2.912, de 29 de dezembro de 2006,

RESOLVE:

Art. 1º Ficam excluídas a partir de 01 de abril de 2010, do anexo único à Portaria Sefaz/SGT Nº. 42 de 26 de fevereiro de 2010 e suas alterações, as empresas relacionadas no anexo único a esta portaria.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente de Gestão Tributária

ANEXO ÚNICO À PORTARIA SEFAZ/SGT Nº. 063/2010

ITEM	CONTRIBUINTE	CNPJ	I.E	CNAE	DR
402	A SERINGUEIRA - COMERCIO DE				
	BORRACHA E PLASTICO LTDA - ME	01.820.331/0001-30	29.016.083-9	4689-3/99	GURUPI
408	ALDENI RESPLANDE DOS SANTOS	07.195.572/0001-12	29.401.766-6	4751-2/00	GURUPI
439	COMAQUINAS COM DE MAQUINAS	00 540 700/0004 00	00.044.000.0	4004 0/00	CHRUDI
	ARAGUAIA LTDA	02.516.789/0001-63	29.014.600-3	4661-3/00	GURUPI
441	COOPERATIVA MISTA RURAL VALE DO	02.873.032/0001-27	00.040.004.0	1061-9/01	CHRUDI
	JAVAES LTDA		29.012.894-3		GURUPI
444	CREUZA OLIVEIRA TORRES	07.894.412/0001-61	29.393.012-0	4784-9/00	GURUPI
447	DISTRIBUIDORA DE COSMETICOS GLOBO LTDA	03.782.574/0002-38	29.385.505-6	4772-5/00	GURUPI
448	DISTRIBUIDORA DE COSMETICOS GLOBO LTDA	03.782.574/0001-57	29.066.273-7	4772-5/00	GURUPI
449	DISTRIBUIDORA DE GÁS ROCHA LTDA DISTRIBUIDORA DE GÁS ROCHA LTDA	04.441.802/0002-79	29.416.713-7	4682-6/00	GURUPI
450	DONIZETE DOS SANTOS ME	04.441.802/0003-50	29.417.807-4	4682-6/00	GURUPI
453 464	FLORALIFE DISTRIBUIDORA	37.316.312/0001-19	29.045.262-7	4661-3/00	GURUPI
464	DE COSMETICOS LTDA	11.115.448/0001-77	29.418.129-6	4770 EI00	CURURI
469	HEBERT IGOR BARROS DE ANDRADE	10.633.677/0001-10	29.413.440-9	4772-5/00 8299-7/99	GURUPI GURUPI
469					
	HENRIQUE & MELO LTDA	07.799.607/0001-22	29.392.330-2	4772-5/00	GURUPI
471 478	I ARAUJO DA COSTA JAIRTON BARBOSA ROCHA - ME	11.038.054/0001-62 08.268.878/0001-14	29.417.456-7 29.395.571-9	1091-1/00 4751-2/00	GURUPI
484	JOSE MARCELO AFONSO CARDOSO	04.055.813/0001-30	29.067.616-9	1053-8/00	GURUPI GURUPI
484	L. L. DE MATOS		29.067.616-9	4722-9/01	
494 500	LINDJANE COSTA SOUSA	10.987.987/0001-33 10.971.538/0001-05	29.417.193-2	4722-9/01	GURUPI GURUPI
505	MANUEL PEREIRA DE SOUSA				
513	MARQUES & VAZ LTDA - ME	243.457.331-20 10.892.497/0001-53	29.395.873-4 29.417.573-3	1063-5/00 4530-7/03	GURUPI GURUPI
525	PANIFICADORA E LANCHONETE MARINHO LTDA	08.584.274/0001-87	29.397.726-7	1091-1/00	GURUPI
543	RODRIGUES E FERNANDES LTDA – ME	09.151.175/0001-74	29.403.597-4	4772-5/00	GURUPI
545	SALES & PEREIRA LTDA ME	09.314.528/0001-00	29.405.567-3	4772-5/00	GURUPI
546	SAMPAIO & FERREIRA LTDA	09.576.374/0001-24	29.408.564-5	4772-5/00	GURUPI
553	SKINA COMERCIO VAREJISTA DE GAS LTDA	08.279.455/0001-24	29.403.259-2	4712-3/00	GURUPI
558	SS COMERCIO DE PECAS	06.275.453/0001-06	23.403.233-2	4/ 12-1/00	GUNUFI
300	PARA MOTOS LTDA - ME	09.576.334/0001-82	29.408.155-0	4541-2/05	GURUPI
567	VALMAQ MAQUINAS E IMPL AGRICOLAS LTDA	25.070.392/0001-96	29.013.365-3	4661-3/00	GURUPI
571	VINICIUS F. DA SILVA & CIA LTDA.	10.508.492/0001-84	29.412.463-2	4722-9/01	GURUPI
30	LORIVAL SOARES OLIVEIRA	436.020.021-87	29.386.830-1	1932-2/00	ALVORADA
38	TIAGO BRITO FERREIRA	786.408.061-87	29.088.688-0	0151-2/01	ALVORADA
158	ISABEL MARIA DE CARVALHO SIMAS DE AGUIAR	531 146 806-82	29.404.749-2	4633-8/01	ARAGUAINA
505	MANUEL PEREIRA DE SOUSA	243.457.331-20	29.395.873-4	1063-5/00	GURUPI
603	MANOEL MOREIRA DE ARAÚJO	010.182.788-18	29.392.147-4	0151-2/01	MIRACERMA
631	AIRTON VALDIR PORTILHO	182.552.489-00	29.399.559-1	1071-6/00	PALMAS
634	ALTAIR FERREIRA DA SILVA	435.841.361-72	29.087.467-0	1031-7/00	PALMAS
762	FAUZE PALES ANEANES DA SILVA	307.859.601-04	29.400.562-5	1064-3/00	PALMAS
766	FERNANDO REZENDE DE CARVALHO	290.801.851-91	29.373.905-6	1012-1/01	PALMAS
1092	ENIO JOÃO DETTENBORN	205.843.260-68	29.390.857-5	0230-6/00	PARAISO
1094	ESTANISLAU KLEPA NETO	173.310.649-91	29.360.514-9	0151-2/01	PARAISO
1127	MANOEL LOPES SIQUEIRA	355.609.241-72	29.389.836-7	0151-2/01	PARAISO
1154	PAULINO CARLOS DIAS	196.237.201-49	29.088.966-9	0151-2/01	PARAISO
1321	CLEYANE MARCIA DE SOUZA SANTOS MARTINS	865.090.711-34	29.404.057-9	0155-5/05	PORTO NACIONAL
1373	SIDNEY YOSHIMOTO	150.869.328-58	29.088.677-5	0151-2/01	PORTO NACIONAL
1438	MAURICIO CHAVES LIMA	352.165.223-87	29.396.006-2	0322-1/01	TOCANTINOPOLIS
1-00	MINISTED ENIM	302.100.22001	20.000.000-2	OOLE-1101	. COMMINION OLIG

ATO DECLARATÓRIO Nº 73 de 11 de março de 2010.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO TRIBUTÁRIA DA SECRETARIA DA FAZENDA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o Artigo 10, Inciso I, do Decreto nº 432, de 28 de abril de 1997.

DECLARA:

1. Que fica autorizada a revisão homologada, com a nova versão do *Software* Básico, do equipamento Emissor de Cupom Fiscal – ECF, para uso fiscal no Estado do Tocantins, conforme abaixo descriminado:

N4	Tina	Madala	Nova	Documento	de Homologação
Marca	Tipo	Modelo	Versão	N.º TDF(*)	Data
BEMATECH	ECF – IF	MP-4000 TH FI	01.00.02	017/2009	27/11/2009

LEGENDA: (*) TDF – Termo Descritivo Funcional.

2.O equipamento relacionado no "item 1", já era autorizado, para uso fiscal, no Estado do Tocantins, conforme a seguir:

				Ato De	eclaratório
Marca	Tipo	Modelo	Versão anterior	N.º AD (*)	Data
BEMATECH	ECF – IF	ECF – IF MP-4000 TH FI	01.00.01	324	19/11/2008

LEGENDA: (*) AD – Ato Declaratório.

3. A versão anterior do Software Básico, do equipamento Emissor de Cupom Fiscal – ECF, de marca BEMATECH, descritas no "item 2", deverá ser substituída pela nova versão homologada e autorizada, conforme "item 1", nos prazos e condições determinadas o que ocorrer primeiro:

a)na primeira intervenção técnica realizada no equipamento a partir da data de publicação deste ato ;

b)até 31 de julho de 2010, caso não ocorra o indicado na alínea anterior.

- 4. A versão anterior do Software Básico que trata o "item 2" deste ato pode ser liberada para uso fiscal nas empresas estabelecidas neste Estado até o trigésimo dia contado da publicação deste ato, devendo ser observado o que dispõe o "item 3".
- 5. Só será permitida a versão do Software Básico, indicada no "item 1", nos equipamentos que não possuir GPRS instalados.
 - 6. Não será permitida:
- 6.1. a comercialização no Estado do Tocantins do equipamento ECF, indicado neste ato, que possuir o GPRS instalado;
- 6.2. a instalação do GPRS nos equipamentos ECF, já autorizados para uso em empresa estabelecida neste Estado.
- 7. Fica revogado o Ato Declaratório nº 715 de 07 de dezembro de 2009.
 - 8. Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente de Gestão Tributária

EXTRATO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO DE DESENVOLVEDOR DE PROGRAMA APLICATIVO FISCAL EQUIPAMENTO EMISSOR DE CUPOM FISCAL – ETCD-PAF-ECF

ETCD-PAF-ECF Nº 010/2010

PAT Nº 2008/2553/500210

Cumpro o dever de, na forma do disposto no § 16 do art. 324, Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto 2.912/2006 e alterações, COMUNICAR a todos os contribuintes, órgãos estaduais públicos e de classes e às autoridades competentes, que a Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins, por meio da Superintendência de Gestão Tributária, DEFERIU o credenciamento da empresa META TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA, como Desenvolvedora do PAF-ECF, a qual fica autorizada a comercializar, dentro do território tocantinense, o Programa Aplicativo Fiscal destinado a enviar comandos de funcionamento ao equipamento Emissor de Cupom Fiscal — ECF abaixo relacionado:

NOME DO PROGRAMA VERSÃO CÓDIGO DE AUTENTICAÇÃO MD-5 MPRO 3.2 60b605633ce395b0ef03b3723bd3366e

O TERMO DE CREDENCIAMENTO DE DESENVOLVEDOR DE PROGRAMA APLICATIVO FISCAL – EMISSOR DE CUPOM FISCAL – TCD-PAF – ECF supracitado reveste-se de caráter normativo e, portanto, de cumprimento obrigatório por parte da EMPRESA CREDENCIADA.

PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente de Gestão Tributária

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 005 de 09 de março de 2010.

Altera os valores dos Produtos da Lista de Preços — Boletim Informativo, para efeito de determinar a base de cálculo do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO TRIBUTÁRIA, no uso das atribuições que lhe conferem o Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 961, de 29 de junho de 2007.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os valores dos Produtos pertencentes ao Grupo 22 / Subgrupo 07 e 10 do Boletim Informativo – Lista de Preços, na conformidade do Anexo Único desta Instrução Normativa.

Art. 2° Esta Instrução Normativa entrará em vigor a partir de 12 de março de 2010.

PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente

ANEXO ÚNICO DA INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 005/2010

GRUPO: BEBIDAS, LÍQUIDOS ALCOÓLICOS E VINAGRE

SUBGRUPO: GELOS

ITEM	UNI	DESCRIÇÃO	CLASSE	VALOR	Instrução Normativa	Vigência
22.7.1	KG	GELO EM BARRA		1,12	005/2010	12/03/2010
22.7.2	KG	GELO EM CUBO		1,32	005/2010	12/03/2010
22.7.3	KG	GELO TRITURADO		1,15	005/2010	12/03/2010

GRUPO: BEBIDAS, LÍOUIDOS ALCOÓLICOS E VINAGRE

SUBGRUPO: VINHO E SIDRAS

ITEM	UNI	DESCRIÇÃO	CLASSE	VALOR	Instrução Normativa	Vigência
22.10.1	UN	CHAMPANHAS 750 ML		28,00	005/2010	12/03/2010
22.10.2	UN	ESPUMANTES E ESPUMOSOS 750 ML		20,25	005/2010	12/03/2010
22.10.3	UN	SIDRA 660 ML		7,55	005/2010	12/03/2010
22.10.4	UN	VINHOS DE MOSTOS DE UVAS 4.6 L		23,75	005/2010	12/03/2010
		UN VINHOS DE MOSTOS DE UVAS 750 ML	1	63,70	005/2010	12/03/2010
22.10.5	UN		2	21,80	005/2010	12/03/2010
22.10.3	VINNOS DE IVIOSTOS DE OVAS 750 IVIL	3	7,60	005/2010	12/03/2010	
			4	6,55	005/2010	12/03/2010
22.10.7	UN	VINHOS FILTRADOS DOCES 750 ML		7,60	005/2010	12/03/2010

INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 006 de 11 de março de 2010.

Altera os valores dos Produtos da Lista de Preços – Boletim Informativo, para efeito de determinar a base de cálculo do ICMS.

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO TRIBUTÁRIA, no uso das atribuições que lhe conferem o Art. 2º da Portaria SEFAZ nº 961, de 29 de junho de 2007.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam alterados os valores dos Produtos pertencentes ao Grupo 11 / Subgrupo 01, Grupo 9 / Subgrupo 02, do Boletim Informativo – Lista de Preços, na conformidade do Anexo Único desta Instrução Normativa.

Art. 2° Esta Instrução Normativa entrará em vigor a partir de 12 de março de 2010.

PAULO AFONSO TEIXEIRA Superintendente

ANEXO ÚNICO DA INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 006/2010

GRUPO: SEMENTES E FRUTOS OLEAGENOSOS; GRAOS, SEMENTES E FRUTOS DIVERSOS SUBGRUPO: GRAOS

ITEM	UNI	DESCRIÇÃO	CLASSE	VALOR	Instrução Normativa	Vigência
11.01.1	KG	SOJA COMERCIAL - KG		0,47	006/2010	15/03/2010
11.01.2	SC	SOJA COMERCIAL - SACO	60 KG	35,20	006/2010	15/03/2010

GRUPO: CEREAIS SUBGRUPO: MILHO

ITEM	UNI	DESCRIÇÃO	CLASSE	VALOR	Instrução Normativa	Vigência
9.2.1	SC	MILHO - DEBULHADO	50 KG	22,80	006/2010	15/03/2010
	30		60 KG	26,10	006/2010	15/03/2010

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE REVOGAÇÃO

CONCORRÊNCIA N.º 009/2009 PROCESSO Nº 00.296/3900/2009

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação comunica aos interessados a revogação da Concorrência n.º 007/2009 – venda de lotes para empresas do projeto pólo de fruticultura irrigada são joão por conveniência administrativa.

Palmas, 12 de março de 2010.

HERBERT BARBOSA FILHO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que realizará as licitações relacionadas abaixo na modalidade pregão presencial, nas datas e horários a seguir, estando os editais disponíveis no site:

www.saude.to.gov.br.
-PREGÃO PRESENCIAL N°037/2010 – visa aquisição de equipamento hospitalar (aparelho ecocardiógrafo), destinados ao Hospital Geral de Palmas e Araguaina. Abertura às 08:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 30/03/2010.

-PREGÃO PRESENCIAL N°034/2010 – visa aquisição de material consumo (tela de bard), destinado ao Hospital Geral de Palmas. Abertura às 10:30 (dez horas e trinta minutos), do dia 30/03/2010.

Palmas 15 de março de 2010

GETULINO PINTO DA SILVA Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO - TO SECIJU Nº 003/2010

AQUISIÇÃO DE MAT. DE CONSUMO (CONFECÇÃO FOLDER'S, CARTAZ, ETC)

SECRETARIA DA CIDADANIA E JUSTIÇA >> TESOURO/CONVÊNIO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO № 00.050/1701/2010

DESTINADA EXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS - ME E EMPRESAS DE PÉQUENO PORTE - EPP

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO

Tipo: MENOR PREÇO Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQUISIÇÃO DE MAT. DE CONSUMO

Data: 29/03/2010 às 14:30hs

Endereço eletrônico: www.pregao.to.gov.br

Nota: O Edital e seus anexos, além de poderem ser lidos e retirados através da Internet no site www.pregao.to.gov.br e www.cpl.to.gov.br poderão também ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação da Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins, sito à Praça dos Girassóis s/nº, centro, cep.: 77.001-002, no horário das 8h às 12h e de 14h às 18h.

CONCORRÊNCIA Nº 003/2010

AQ. DE PEÇAS E SERVIÇOS (CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA GERENCIAMENTO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, OPERADA ATRAVÉS DA UTILIZAÇÃO DE SISTEMA VIA WEB PRÓPRIO DA CONTRATADA)

POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS >> CONVÊNIO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.012/0903/2010

Modalidade: CONCORRÊNCIA Tipo: MENOR PREÇO Legislação:Lei nº 8.666, de 21.06.93, e suas alterações Objeto: AQ. DE PEÇAS E SERVIÇOS Data de Abertura: 16.04.2010 às 09:00 horas Local: Sala de Reuniões da CPL, sito à Secretaria da Fazenda, Praça dos Girassóis, s/nº, CEP.: 77.001-002, Palmas/TO. Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Comissão Permanente de Licitação, fones nºs 0-63 3218 1239 e 0-63 3218 1238 ou email:

cpl@sefaz.to.gov.br, em Palmas - TO DISPONÍVEL NO SITE www.cpl.to.gov.br.

Palmas, 15 de março de 2010.

HERBERT BARBOSA FILHO Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE PRORROGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2010 PROCESSO Nº 00.051/1501/2010

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação comunica aos interessados a prorrogação da data de abertura da Tomada de Preços nº 005/2010 - Aquisição de mat. de consumo (bola, apito, colete, etc) para o dia 01.04.2010 às 09:00 hs, para adequação do edital. Os interessados deverão retirar novamente o edital, no site www.cpl.to.gov.br.

Palmas-TO, 12 de março de 2010.

HERBERT BARBOSA FILHO Pregoeiro

SECRETARIA DO GOVERNO

Secretário: CARLOS ROBERTO BRAGA DO CARMO

PORTARIA Nº. 076, DE 10 DE MARÇO DE 2010.

O SECRETÁRIO DO GOVERNO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, inciso I e IV, da Constituição do Estado resolve:

SUSPENDER

o gozo dos 30 (trinta) dias das férias do servidor JAIRO DUARTE BEZERRA, Assessoramento Superior DAS-4, matrícula nº. 845841-3, previstas para o período de 1º de abril de 2010 a 30 de abril de 2010, referente ao período aquisitivo de 2008/2009, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao referido servidor.

SECRETARIA DA **INFRA-ESTRUTURA**

Secretário: RÔMULO DO CARMO FERREIRA NETO

PARALISAÇÃO DE SERVIÇOS

O Secretário da Infra-Estrutura, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Art. 42, parágrafo 1°, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS, com base no parágrafo único art. 8° da Lei n° 8.666/93, paralisa temporariamente a Ampliação do prédio escolar - Padrão 06 (seis) salas, na Avenida Professor Alfredo Nasser, s/n., em GOIATINS - TO, a cargo da empresa CM CONSTRUTORA LTDA., contrato 00063/2009.

Aquardando definição do projeto de estrutura metálica.

Palmas-TO, 19 de outubro de 2009

Engº Civil Boleslaw Daroszewski Júnior Superintendente de Obras Públicas

Engº Civil Lúcio Henrique Giolo Guimarães Subsecretário

REINÍCIO DE SERVIÇOS

O Secretário da Infra-Estrutura, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Art. 42, parágrafo 1°, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS, autoriza a empresa CM CONSTRUTORA LTDA., a dar reinício à Ampliação do prédio escolar - Padrão 06 (seis) salas, na Avenida Professor Alfredo Nasser, s/n., em GOIATINS - TO, na conformidade do contrato 00063/2009, no prazo improrrogável de 05 (cinco) dias úteis, a contar da data de recebimento desta, sob pena de rescisão unilateral do contrato suprareferenciado, nos termos da avença contratual e legislação pertinente.

Palmas-TO 03 de fevereiro de 2010

Engº Civil Boleslaw Daroszewski Júnior Superintendente de Obras Públicas

Rômulo do Carmo Ferreira Neto Secretário

PARALISAÇÃO DE SERVIÇOS

O Secretário da Infra-Estrutura, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Art. 42, parágrafo 1°, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS, com base no parágrafo único art. 8º da Lei nº 8.666/93, paralisa temporariamente a Construção de um Prédio Escolar Padrão - 2005, Tipo "C", com 04 (quatro) salas de aula, no povoado Alto Lindo., em GOIATINS - TO, a cargo da empresa CONSTRUTORA GUIA LTDA., contrato 00241/2007.

JUSTIFICATIVA:

Aquardando o ofício da Secretaria da Educação autorizando o aditivo.

Palmas-TO, 07 de dezembro de 2009

Engº Civil Boleslaw Daroszewski Júnior Superintendente de Obras Públicas

Engº Civil Lúcio Henrique Giolo Guimarães Subsecretário

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2010

A COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E DE SERVIÇOS da Secretaria da Infraestrutura - SEINF, comunica que no dia 07 (sete) de abril de 2010, às 15 (quinze) horas, promoverá, por meio do processo nº 2009/1501/000297, o recebimento da documentação de habilitação e das propostas de preços, objetivando a construção da cobertura de estrutura metálica nas arquibancadas do Estádio de Futebol Gilberto Rezende - Rezendão, localizado no Bairro Engenheiro Waldir Lins, em Gurupi, no Estado do Tocantins. O Edital e maiores informações poderão ser obtidos junto à Comissão de Licitação, no horário das 14 às 18 horas, em sua sede no prédio da Secretaria da Infraestrutura, sito na Praça dos Girassóis, s/ nº, nesta Capital. A licitação será realizada na Modalidade TOMADA DE PREÇOS do tipo "MENOR PREÇO", observadas as disposições da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores. O Edital será fornecido mediante o comprovante de recolhimento prévio da taxa dos atos relacionados à obra e infraestrutura, conforme dispõe o Código Tributário Estadual, Lei nº 1.287, de 28.12.2001, em seu Anexo IV, item 7, subitem 7.1.1, Código da Receita nº 432, no valor de R\$ 156,00 (cento e cinquenta e seis reais), por meio do Documento de Arrecadação da Receita Estadual – DARE, que poderá ser emitido por meio do endereço eletrônico www.sefaz.to.gov.br ou pelas unidades da Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins, com a data limite para aquisição do Edital em 29 (vinte e nove) de março de 2010.

Palmas - TO, 15 de março de 2010.

SÍLVIO LEÃO Presidente em Exercício

SECRETARIA DA JUVENTUDE

Secretário: JOAQUIM CARLOS PARENTE JÚNIOR

PORTARIA/SEJUV N.º 69/2010

O Secretário da Juventude do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhes são atribuídas nos termos do art. 42, I, da Constituição Estadual e do art. 173 e 166, §3°, da Lei n.º 1.818/2007,

Resolve:

Art. 1º - Prorrogar, por mais 30 dias, o para conclusão da sindicância investigativa instaurada através da PORTARIA/ SEJUV Nº 29, de 04 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial do Estado no dia 11 de fevereiro de 2010.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas-Tocantins, GABINETE DO SECRETÁRIO DA JUVENTUDE, aos 08 dias do mês de março do ano de 2010.

PORTARIA/SEJUV N.º 70/2010

O Secretário da Juventude do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhes são atribuídas nos termos do art. 42, I, da Constituição Estadual e do art. 173 e 166, §3º, da Lei n.º 1.818/2007,

Resolve:

Art. 1º - Prorrogar, por mais 30 dias, o prazo para conclusão da sindicância investigativa instaurada através da PORTARIA/SEJUV Nº 30, de 04 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial do Estado no dia 11 de fevereiro de 2010.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA DA SAUDE

Secretário: FRANCISCO MELQUÍADES NETO

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que realizará as licitações relacionadas abaixo na modalidade pregão presencial, nas datas e horários a seguir, estando os editais disponíveis no site: www.saude.to.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL N°037/2010 visa aquisição de equipamento hospitalar (aparelho ecocardiógrafo), destinados ao Hospital Geral de Palmas e Araguaina. Abertura às 08:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 30/ 03/2010.

PREGÃO PRESENCIAL N°034/2010 visa aquisição de material consumo (tela de bard), destinado ao Hospital Geral de Palmas. Abertura às 10:30 (dez horas e trinta minutos), do dia 30/03/2010.

Palmas 15 de março de 2010

GETULINO PINTO DA SILVA Pregoeiro

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

Secretário: GERALDO DONIZETTE CARMO DE MORAES

PORTARIA Nº 220, 25 de fevereiro de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR

ELIZEU DE SENAABREU SOBRINHO. matrícula nº 880045-6, CPF n.º 427.497.001-91, Agente de Policia Civil de 1ª Classe, para constatar e atestar a veracidade e legitimidade das pagas com recursos despesas adiantamento/suprimento de fundos destinado a atender Cadeia pública de Arraias em Substituição a servidora Eliane Araújo Miranda.

PORTARIA Nº. 295, 10 de março de 2010.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso I, da Constituição do Estado, Resolve:

Art. 1º Designar a servidora Maria Cândida Ferreira da Cunha Dall'Agnol, Psicóloga, para substituir Maria de Fátima Pontes Corrêa na comissão designada por força da Portaria SSP/TO nº. 2.164, de 08/12/ 2009, com o fim de realizar o trabalho de acompanhamento e desenvolvimento do Projeto de Prevenção e Gerenciamento de Estresse para Profissionais de Segurança Pública.

SECRETARIA DO TRABALHO E DESENV. SOCIAL

Secretária: MARIA DAS DORES BRAGA NUNES

PORTARIA - SETAS Nº83, de 12 de março de 2010.

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, Inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Art. 1º- Remover o servidor Bruno Vieira de Melo Aguiar, matrícula nº 866371-8. Assessor Técnico I, DAS-2, da Diretoria de Gestão dos Núcleos do SINE para a Superintendência do Trabalho.

Art. 2º- Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Face à constatação de erro na Portaria-SETAS n° 62, de 04/03/2010, da publicada no D.O.E. N° 3.092, de 09/03/2010, retificamos a parte em que se lê: Ireni da Cunha Abreu Xavier, para que leia-se: Ireni da Cunha Abreu.

Palmas, 12 de março de 2010.

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO **TURÍSTICO-ADTUR**

Presidente: WYL KYSON GOMES DE SOUSA

EXTRATO DE CONTRATO Republicado por incorreções

CONTRATO N.º 05/2009 PROCESSO N.º 2009.3693.000013 CONCEDENTE: AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO.

CONVENENTE: R.L COELHO - ME.

VALOR: R\$ 30.000,00 (trinta mil reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 36930 04.122. 0195.4001, 23.695.0068.4103, 23.695.0068.4104, 23.695.0068.4100. ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39 OBJETO: Despesas com servico de Coffe Break

pelo periodo de 12 meses, para atender eventos desta pasta. VIGÊNCIA: 25/03/2009 a 25/03/2010

DATA DAASSINATURA: 25/03/2009 SIGNATÁRIOS: Regina Chaves dos Reis -Chefe de Gabinete Agência de Desenvolvimento Turístico Raimunda Lima Coelho - R.L Coelho - ME

EXTRATO TERCEIRO TERMO ADITIVO

CONTRATO: 032/2008

PROCESSO Nº:2008.3693.00082

CONCEDENTE: AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO **TURÍSTICO**

EMPRESA: INDÚSTRIAS CRIATIVAS ESTRATÉGICAS **FPROJETOS LTDA**

VIGÊNCIA De 11/03/2010 a 30/06/2010

DATA DA ASSINATURA: 11.03.2010

SIGNATÁRIOS: Wylkyson Gomes de Sousa -Presidente da Agência de Desenvolvimento

Flávio Schegerin Ribeiro - Sócio das Indústrias Criativas Estratégicas e Projetos Ltda.

AGÊNCIA TOC. DE REG., CONT. E FISC. DE SERV. PÚBLICOS - ATR

Presidente: JORISTÉ COELHO SANTOS

EXTRATO DE CONVÊNIO

CONVÊNIO Nº 002/2010.

PROCESSO Nº. 50500.071524/2009-69 - ANTT CONCEDENTE: AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT.

CONVENENTE: ESTADO DO TOCANTINS -POR INTERMÉDIO DA AGÊNCIA **TOCANTINENSE** DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇSO PÚBLICOS-ATR...

OBJETO: Cooperação Técnico-Operacional visando à descentralização acompanhamento e da fiscalização dos serviços de transporte rodoviário interestadual e internacional de passageiros e a fiscalização e aplicação de penalidades no que se refere ao Registro Nacional de Transportadores Rodoviários de Cargas (RNTRC) no Estado do **Tocantins**

VALOR: R\$ 900.000,00 (Novecentos mil reais), estimado anualmente em R\$ 90.000.00 (Noventa mil reais)

CLASSIFICAÇÃO PTRES: 100051 ORÇAMENTÁRIA: 10990-04.125.0053.4114.0000; FONTE DE RECURSOS: 0225 - CONVÊNIO FEDERAL

VIGÊNCIA: 60(sessenta) meses a partir da data da publicação no DOU, podendo ser prorrogado, mediante termo aditivo, por iguais períodos em até 60 (sessenta) meses..

DATA DAASSINATURA: 09/03/2010.

DATA DA PUBLICAÇÃO NO DOU: 10/03/2010. SIGNATÁRIOS: BERNARDO JOSÉ FIGUEIREDO GONÇALVES DE OLIVEIRA -Diretor-Geral, ANTT -

Concedente

JORISTÉ COELHO SANTOS - Presidente, ATR - Convenente

CASETINS

Liquidante: EDUARDO BONAGURA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente do Conselho de Administração da Companhia de Armazéns Gerais e Silos do Estado do Tocantins -CASETINS, em Liquidação, no uso de suas atribuições legais, vem convocar os Membros do Conselho de Administração e Conselho Fiscal assim como os Acionistas desta Companhia, para uma Assembléia Geral Ordinária a realizar-se no dia 24 de março de 2010, às 10:00 horas, em 1. a chamada com Quorum Estatutário, para deliberar sobre a seguinte Ordem do dia: 1) - Tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações financeiras desta Companhia, referente ao exercício de 2009; 2º) - Outros assuntos de interesse da Companhia. Palmas - TO, 26 de fevereiro de 2010.

> **EDUARDO BONAGURA** Presidente do CAD

CODETINS

Liquidante: JOSÉ ANIBAL RODRIGUES ALVES LAMATTINA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente do Conselho de Administração da Companhia de Desenvolvimento do Estado do Tocantins — CODETINS, em Liquidação, no uso de suas atribuições legais, vem convocar os Membros do Conselho de Administração e Conselho Fiscal assim como os Acionistas desta Companhia, para uma Assembléia Geral Ordinária, a realizar-se no dia 24 de março de 2010, às 8:30 horas, em 1. a chamada com Quorum Estatutário, para deliberar sobre a seguinte Ordem do dia: 1) - Tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações financeiras desta Companhia, referente ao exercício de 2.009; 2) - Outros assuntos de interesse da Companhia. Palmas - TO, 26 de fevereiro de 2010.

> EDUARDO BONAGURA Presidente do CAD

MINERATINS

Diretor Presidente: ÍTALO PAGANO

EXTRATO DE CONTRATO

Em cumprimento ao que preceitua o art. 61, parágrafo único da Lei nº 8.666/93 e suas alterações, a Companhia de Mineração do Tocantins, torna público a celebração do presente Contrato:

CONTRATO Nº 005/2010

PROCESSO Nº: 201000050 CONTRATANTE: COMPANHIA DE MINERAÇÃO

DO TOCANTINS

CONTRATADO: LF FREGONESI LTDA (ESTÚDIO DE CRIAÇÃO)

OBJETO: contratação de serviços de execução, divulgação e aquisição de material, no ramo de publicidade e marketing, especificamente para execução dos serviços já criados, como gravação de comercial, material gráfico e brindes utilizados na divulgação e realização do II Encontro de Mineração do Tocantins.

VALOR: R\$ 78.900,00 (setenta e oito mil e novecentos reais).

MODALIDADE: Licitação Modalidade Carta Convite. (n° 002/2010). DATA DA ASSINATURA: 08 de março de 2010.

SIGNATÁRIOS: I - ROMENTHIER ÍTALO PAGANO, Diretor Presidente; II - IOLANDA PEREIRA DE ABREU, Diretora Administrativa; LEONARDO FREDERICO FREGONESI JUNIOR, Contratado.

DERTINS

Presidente: ADELMO VENDRAMINI CAMPOS

PORTARIA N.º 315, DE 11 DE MARÇO DE 2010

O PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no Ato n.º 3.224-NM, de 25 de setembro de 2009, RESOLVE

Art. 1º. DESIGNAR o servidor EDNALDO OLIVEIRA MACIEL, Engenheiro Civil, Assessor Técnico IV, portador da matrícula funcional n.º 848871-1 e inscrito no CREA sob o n.º 0121620/ D/TO e, em suas ausências e impedimentos legais e eventuais, o servidor MANOEL LÚCIO RUIZ FILHO, Gerente de Produção, portador da

matrícula funcional n.º 866704-7 e inscrito no CREA sob o n.º 12297/D/GO. Visto n.º 012938-3 para, sem prejuízo de suas funções, subscreverem as medições dos contratos de execução de serviços de terraplenagem, revestimento primário, obras de arte correntes e especiais e pavimentação urbana, em SUBSTITUIÇÃO aos Gerentes de Produção das respectivas circunscrições de Diretorias de Residências Rodoviárias, subordinadas à Superintendência de Operação e Conservação Rodoviária deste órgão, às quais os serviços esteiam sendo executados.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 10 de março de 2010.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, CNPJ nº 02.503.756/0001-89, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins -NATURATINS, o Licenciamento Simplificado para as obras de Melhoramento e Conservação na rodovia TO-477, trecho Entroncamento TO-040 (Almas) / Rio da Conceição com 24.70 Km de extensão.

Palmas - TO, 12 de março de 2010.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, CNPJ nº 02.503.756/0001-89, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins -NATURATINS, o Licenciamento Simplificado para a exploração de jazidas de cascalho (cascalheiras) nas fazendas Brejo Limpo, Bom Descanso e São Vicente, incluída nas obras de melhoramento e conservação na rodovia TO-477, trecho Entroncamento TO-040 (Almas) / Rio da Conceição com 24,70 Km de extensão.

Palmas - TO, 15 de março de 2010.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Tocantins - DERTINS, CNPJ nº 02.503.756/0001-89, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins -NATURATINS, o Licenciamento Simplificado para as obras de Melhoramento e Conservação na rodovia TO-477, trecho Entroncamento TO-040 (Almas) / Rio da Conceição com 24,70 Km de extensão.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Secretaria da Infra-Estrutura do Estado do Tocantins - SEINF, CGC nº 01.786.011/0001-01, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins -NATURATINS, o licenciamento ambiental para execução da obra do Aeródromo no município

Palmas - TO, 15 de março de 2010.

LÚCIO HENRIQUE GIOLO GUIMARÃES SUBSECRETÁRIO

FUNDAÇÃO CULTURAL

Presidente: sérgio augusto pereira Lorentino

PORTARIA Nº 046, de 15 de março de 2010.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins combinado com o art. 37, § 1º e 2º, da Lei nº 1818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

RETIFICAR - a Portaria nº 010, de 29 de Janeiro de 2010, publicada no Diário Oficial nº 3.068, de 02 de fevereiro de 2010, quanto à matrícula do servidor Leonardo Luiz Nunes de Assunção .

Onde se lê: Matrícula nº 833858-2

Leia-se: Matrícula nº 822186-3.

IPEM

Presidente: RUI DA ROCHA MOREIRA

PORTARIA/IPEM Nº. 24 de 15 de março de 2010.

O Presidente do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins-IPEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº 661, de 21 de setembro de 1998, no seu art. 2º, Portaria/INMETRO nº. 271, de 21 de setembro de 2009, e seus incisos:assim

Considerando que o Presidente deste órgão, Rui da Rocha Moreira, empreenderá viagem a serviço com destino a cidade Caldas Novas-GO, para participar da 1º Reunião Regional Centro-Oeste / INMETRO, no período de 23 a 26/03/2010;

Considerando que a Presidência não poderá ficar acéfala no período acima indicado;

Considerando, ainda o disposto no art. 37, §1º, da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, regulamentada pelo art. 4º, § 3º, do Decreto nº. 3496, de 11 de setembro de 2008, e;

Considerando a conveniência administrativa, resolve:

DESIGNAR

Art. 1º NAYARA PAGANI ALMEIDA, matrícula 860768-1, para sem prejuízo de suas funções, responder pela Presidência deste órgão, em virtude da ausência do titular, por motivo de viagem a serviço, no período de 23 a 26/03/2010.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 23 de março de 2010.

PORTARIA/IPEM Nº. 25 de 15 de março de 2010.

O Presidente do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins-IPEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº 661, de 21 de setembro de 1998, no seu art. 2º, Portaria/INMETRO nº. 271, de 21 de setembro de 2009, e seus incisos, assim:

Considerando que o Diretor Técnico WEBER FRANCO VILLAS BOAS - DAS-10, empreenderá viagem a serviço a cidade de Caldas Novas-GO, para participar da 1º Reunião Regional do Centro-Oeste/INMETRO, no período de 23 a 26/03/2010;

Considerando que a Diretoria Técnica não poderá ficar acéfala no período acima indicado;

Considerando, ainda o disposto no art. 37, §1º, da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, regulamentada pelo art. 4º, § 3º, do Decreto nº. 3496, de 11 de setembro de 2008, e;

Considerando a conveniência administrativa, resolve:

DESIGNAR

Art. 1º JAILES OLIVEIRA DE ALMEIDA, matrícula 817156-4, para sem prejuízo de suas funções, responder pela Diretoria Técnica deste órgão, em virtude da ausência do titular, por motivo de viagem a serviço, no período de 23 a 26/03/2010

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir de 23 de março de 2010.

PORTARIA/ IPEM Nº. 33, de 03 de março de 2010.

O Presidente do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins-IPEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº. 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº 3.989, de 24 de fevereiro de 2010, art. 5º, inciso I; Decreto nº 3.942, de 20 de janeiro de 2010, art. 22º ; Portaria/INMETRO nº 271, de 21 de setembro de 2009, art. 2º, inciso VI e ainda:

Considerando, a necessidade de continuidade de prestação dos serviços de fornecimento de passagens aéreas em âmbito Nacional, nos prazos e condições ajustadas, para atender as necessidades do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins, conforme justificativas e especificações contidas nos autos.

Considerando, que o presente contrato decorre do processo administrativo nº 2010.3661.000071, celebrado mediante justificada adesão à Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº. 0052/2009, conforme resta provado nos autos do processo, estando o procedimento amparado legalmente pela norma, conforme consta em Parecer da Comissão Permanente de Licitação nº 0168/2010, lavrado pelo Procurador do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar a contratação celebrada por meio de Adesão à Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº 052/2009 , nos termos da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações, em favor da Empresa PEREIRA TURISMO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 25.019.266/0001-07, Registrado na Junta Comercial sob o nº 17200094763, no valor contratual total de R\$ 80.000,00 (Oitenta Mil Reais), com a finalidade de prestação de serviços de fornecimento de passagens aéreas em âmbito Nacional, com os recursos destinados ao pagamento correndo á conta de classificação orçamentária: 04.122.0195.4001.0000; Natureza de Despesa: 33.90.33.; Fonte: 0225001217.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 003/2010
PROCESSO: 2010.3661.000071
DAS PARTES: ESTADO DO TOCANTINS por meio do INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO TOCANTINS- IPEM/TO, e de outro lado, Empresa PARENTO: O PROCESTO: O PROCES

OBJETO: O presente contrato, tem por instrumento contratual a prestação de serviços de fornecimento de passagens aéreas em âmbito Nacional, nos prazos e condições ajustadas, para atender as necessidades do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins, conforme justificativas e especificações contidas no Processo Administrativo de nº 2010.3661.000071.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: O presente contrato decorre do Processo Administrativo nº 2010.3661.000071, celebrado mediante justificada adesão à Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº. 0052/2009, conforme resta provado nos autos do processo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Os recursos destinados ao pagamento dos serviços objeto deste instrumento contratual, correrá á conta de classificação orçamentária: 04.122.0195.4001.0000; Natureza de Despesa: 33.90.33.; Fonte: 0225001217. VALOR CONTRATUAL: O valor total deste contrato é de R\$ 80.000,00 (Oitenta Mil Reais). PRAZO E PRORROGAÇÃO: O presente contrato terá vigência de 12 (doze) meses, em conformidade com a validade da Ata de Registro de Preços nº 052/2009, podendo ser prorrogado, por conveniência da Administração, mediante termo aditivo, nos termos do art. 57, inc. II da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações, ou à vigência do respectivo crédito orçamentário, conforme art. 57, caput, da Lei nº 8.666/1993, desde que preenchidos os requisitos legais. DATA DA ASSINATURA: 02 de março de 2010.

Pela Contratante: RUI DA ROCHA MOREIRA- Presidente do IPEM/TO Pela Contratada: ADIVAN PIRES SOARES- Representante da Contratada

IGEPREV-TOCANTINS

Presidente: SÉRGIO RODRIGO DO VALE

PORTARIA Nº 13 /PE, DE 12 DE MARÇO DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, incisos IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de consoante dispoe os arts. 20, Incisos IX, da Lei nº 1.940, de 1º de juino de 2008; 9º, inciso I, § 5º, inciso I, 26, inciso II, 36, inciso I, alínea "a", e II, 37, incisos I, alínea "a" e II, 38, inciso I, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, § 2º, incisos I e II, da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.266, de 17 de dezembro de 2009, e com base no art. 40, §§ 2º e 7º, inciso I, e 8º, da Constituição Federal, com redação dada pela Emanda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, publicado no Diério Oficial de União de 2004. de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

CONCEDER a partir de 17 de novembro de 2009, ao viúvo ANTONIO ALELUIA ALVES FERREIRA, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor da pensão correspondente aos proventos percebidos pela ex-segurada, na data do óbito.

PROCESSO Nº : 2010/2483/000117

EX-SERVIDORA : Carmozina Moura Alves e Silva ÓRGÃO : Secretaria da Educação e Cultura

MATRÍCULA: 46574-7

QUADRO : Quadro do Magistério CARGO : Professor Normalista

NÍVEL : I REFERÊNCIA : A CARGA HORÁRIA : 18

CARGA HORÁRIA : 180 Horas TIPO DE BENEFÍCIO : Vitalício VALOR DO BENEFÍCIO : R\$ 994,52 INICIO DO BENEFÍCIO : 17/11/2009

CUSTEIO : Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE : RPPS-TO

PORTARIA Nº 62, DE 12 DE MARÇO DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso X, da Lei Estadual nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 67 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e, com base no art. 13, inciso IX, da Instrução Normativa TCE/TO nº 02/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, para sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem a respectiva gestão de contrato:

CONTRATO Nº 012/2009.

OBJETO CONTRATADO: locação do imóvel comercial situado na Quadra 104 Sul, Rua SE-07, Lote 30, para o Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins – IGEPREV/TO, limitando-se ao espaço térreo e o primeiro andar.

VIGÊNCIA: de 07/07/2009 a 06/07/2010.

GESTOR DO CONTRATO: Juliana Graciela Souza Uchoa, matrícula nº 857629-7.

SUBSTITUTO DO GESTOR: Dilmar Aires de Andrade, matrícula nº 887848-0.

§ 1º. Na ausência do titular, o substituto será responsável pela integralidade do cumprimento do disposto na presente Portaria, em todos os seus termos.

Art. 2º. COMPETE ao Gestor do Contrato:

- I. Zelar para que durante a vigência do contrato sejam desempenhadas as obrigações assumidas por parte da CONTRATADA, exigindo seu fiel cumprimento em todos os seus termos, devendo comunicar quaisquer irregularidades a autoridade competente para fins de adoção das medidas cabíveis;
- II. Comunicar a CONTRATADA toda e qualquer ocorrência relacionada com o objeto contratado, diligenciando e respondendo as diligências nos casos que exigirem providências corretivas;
- III. Analisar e conferir os documentos de cobrança e encaminhálos à diretoria competente para fins de atesto, ou devolver à CONTRATADA os que estiverem em desconformidade com o contratado, para realização das devidas correções; e,
- IV. Solicitar alterações/prorrogações contratuais à diretoria competente, devidamente justificadas, que somente se efetivarão com a celebração do respectivo Termo Aditivo ou Apostilamento.
- Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA N.º 65/2010, de 12 de março de 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, consoante dispõe o art 20, inciso X, da Lei nº 1.940, de 01 de julho de 2008, e com base no disposto no art. 83, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 – Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins.

I- CONSIDERANDO a necessidade de regularização das férias da servidora Jovelina Martins Ferreira Pereira Guimarães matricula nº 195049-5, resolve.

- II SUSPENDER o gozo das férias regulamentares requeridas pela referida servidora, relativas ao período aquisitivo de 21/12/2008 a 20/12/2009, agendadas para o período de 01/03/2010 a 30/03/2010.
- III GARANTIR a concessão de referidas férias, em data oportuna, de forma que não seja prejudicial à administração pública e nem ao servidor.

PORTARIA N.º66/2010, de 12 de março de 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, consoante dispõe o art 20, inciso X, da Lei nº 1.940, de 01 de julho de 2008, e com base no disposto no art. 83, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 – Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins.

- I- CONSIDERANDO a necessidade de regularização das férias da servidora Marla Mariana Coelho matricula nº 837829-1, resolve.
- II SUSPENDER o gozo das férias regulamentares requeridas pela referida servidora, relativas ao período aquisitivo de 06/02/2009 a 05/02/2010, agendadas para o período de 01/03/2010 a 30/03/2010.
- III GARANTIR a concessão de referidas férias, em data oportuna, de forma que não seja prejudicial à administração pública e nem ao servidor.

NATURATINS

Presidente: STALIN BEZE BUCAR

PORTARIA/NATURATINS № 146 DE 12 DE MARÇO DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS – NATURATINS, consoante o que confere o Ato N $^{\circ}$ 2.997 - NM, de 09 de Setembro de 2009 (publicado no DOE n $^{\circ}$ 2.972, de 10/09/2009, pág. 10);

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR as servidoras LUCIRENE GOMES BOTELHO, Gerente de Núcleo II, matrícula funcional nº 832086-1 como titular e RISELMA PEREIRA DA SILVA, Gerente de Núcleo I, matrícula funcional nº 879308-5, como suplente, para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato nº 080/2008, celebrado com a AGENCIA DE SANEAMENTO DE PEDRO AFONSO – SISAPA, relativo ao Processo 2008 1031 000103, que tem como objeto a prestação de serviços com o fornecimento de Água Hidrometrada para atender a Gerência Regional do Naturatins em Pedro Afonso.

Art. 2º DESIGNAR os servidores, PEDRO VÍTOR FERNANDES CRAVEIRO, Engenheiro Agrônomo, matrícula funcional nº 90003354-1 como Titular e RITA DE CÁSSIA PERES MACHADO MARTINS, Inspetor de Recursos Naturais, matrícula funcional nº 138940-8 como Suplente, para receber e atestar o objeto do contrato mencionado no artigo 1º desta Portaria.

Art. 3º Revoga-se a Portaria nº 476 de 07 de Agosto de 2009.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/NATURATINS Nº 147 DE 12 DE MARÇO DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS – NATURATINS, consoante o que confere o Ato N $^\circ$ 2.997 - NM, de 09 de Setembro de 2009 (publicado no DOE n $^\circ$ 2.972, de 10/09/2009, pág. 10);

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR as servidores, ANTONIO ZILNE PEREIRA LIMA, Diretor de Administração e Finanças, matrícula funcional nº 719307-6, como Titular e ALICIRENE BORGES DE SOUSA ROCHA, Gerente de Manutenção e Serviços Gerais, matrícula funcional nº 818382-1, para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato nº 003/2009, celebrado com a empresa: LL CONSTRUTORA LTDA, Processo 2009 1031 00025.

Art. 2º DESIGNAR os servidores, MARY RUTH SEPÚLVIDA PEREIRA CARVALHO, Assessor Técnico I, matrícula funcional nº 867838-3, JOSÉ DAMIÃO DA SILVA, Assessoramento Direto, matrícula funcional nº 862810-6 como Titulares e MARIA NEVES SALES DE ALMEIDA, Assessoramento Direto, matrícula funcional nº 860851-2 como Suplente, para receber e atestar o objeto do contrato mencionado no artigo 1º desta Portaria.

Art. 3º Revoga-se a Portaria nº 300 de 08 de Abril de 2009.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/NATURATINS № 143 DE 10 DE MARÇO DE 2010.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS – NATURATINS, consoante o que confere o Ato Nº 2.997 - NM, de 09 de setembro de 2009 (publicado no DOE nº 2.972, pág. 10 em 10/09/2009), o artigo 32, § 4º, II, do Decreto nº 3.611, de 29 de Janeiro de 2009, e

CONSIDERANDO a necessidade de contratação dos serviços de fornecimento de água hidrometrada para funcionamento da Unidade Regional do NATURATINS em Araguatins-TO;

CONSIDERANDO que o Serviço Municipal de Saneamento – SEMUSA foi criado pela Lei Municipal nº 206/1978, alterada pela Lei nº 711/1999, entidade autárquica;

CONSIDERANDO que o Serviço Municipal de Saneamento - SEMUSA é o único fornecedor de serviços de água hidrometrada no município;

CONSIDERANDO que a SEMUSA preenche os requisitos necessários para o procedimento de inexigibilidade de licitação contidos no art. 25 da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações, com a apresentação de toda a documentação que lhe é peculiar;

CONSIDERANDO, ainda, as demais informações constantes no processo 2008 1031 000167:

RESOLVE:

DECLARAR A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, nos termos do art. 25, inciso I, da Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de Junho de 1993 e suas alterações, para a contratação do Serviço Municipal de Saneamento – SEMUSA, no valor de R\$ 800,00 (Oitocentos reais) anual, cuja despesa correrá por conta do programa de trabalho 18541007640280000, natureza de despesa 339039 e fonte 0240666666.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Republicado por incorreções

2° TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 038/2008 PROCESSO № 2007 1431 000674

CONTRATANTE: NATURATINS – INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS

CONTRATADO: PERPETA ALVES FONSECA SIMAS.

OBJETO:Prorrogar a Vigência do Contrato de Locação de imóvel para Funcionamento da Gerência Regional de Araguacema – TO. PROGRAMA DE TRABALHO: 18541007640280000

NATUREZA DA DESPESA: 339036 MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de

Licitação, com fulcro no Artigo 24, Inciso X, da Lei 8.666/93.

VIGÊNCIA: 01/01/2010 à 31/12/2010. DATA DAASSINATURA: 30/12/2009.

SIGNATÁRIOS:STALIN BEZE BUCAR — Presidente — CONTRATANTE.

PERPETA ALVES FONSECA SIMAS – CONTRATADO.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

2ºTERMO ADITIVO
CONTRATO Nº 053/2008
PROCESSO Nº 2007 1431 000143
CONTRATANTE: NATURATINS – INSTITUTO
NATUREZA DO TOCANTINS
CONTRATADA: BRASIL TELECOM S/A.
OBJETO: Prorrogar a vigência do Contrato nº 053/2008, referente ao fornecimento de Internet banda larga para as Unidades Regionais do Naturatins.

NATUREZA DA DESPESA: 339039
VIGÊNCIA: 01/01/2010 à 31/12/2010
DATA DAASSINATURA: 28/12/2009
SIGNATÁRIOS: STALIN BEZE BUCAR Presidente - CONTRATANTE.
MARCELO SANCHES DA CRUZ - BRASIL
TELECOM S/A. CONTRATADO.
HUMBERTO ARAÚJO COSER - BRASIL
TELECOM S/A. CONTRATADO.

PROGRAMA DE TRABALHO: 18541007640280000

UNITINS

Reitor: ANDRÉ LUIZ DE MATOS GONÇALVES

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº173/2010.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do Art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto desta Fundação,

RESOLVE:

Art. 1º - SUSPENDER o gozo das férias regulares ao servidor FABIANO COTTICA MAGRO, matrícula funcional nº. 830682-6, referente ao período aquisitivo 2007/2008, a serem gozadas em data posterior, nos termos do art. 87, § 1º, da Lei nº 1.818.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua assinatura e publicação, revogando-se as demais disposições em contrário.

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 185/2010.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do Art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto desta Fundação,

RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR a Professora Mestre DENISE SODRÉ DORJÓ, matrícula nº. 000336, do Cargo em Comissão de Coordenador de Planejamento Pedagógico e Midiático, símbolo CDA – 6, designada por meio da "PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 116/2010", de 19 de fevereiro de 2010, a partir desta data.

Art. 2º - DESIGNAR a Professora MARTHA HOLANDA DA S. MARTINELLI, matricula nº 900132, para o Cargo em Comissão de Coordenador de Planejamento Pedagógico e Midiático, símbolo CDA – 6, nos termos dos Anexos III e V, da Lei nº. 1.812, a partir desta data.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas/TO, aos 09 dias do mês de março do ano de 2010.

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 186/2010.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do Art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto desta Fundação,

RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR a servidora, GIZELI COSTA BERTOLLO MENEZES, matrícula nº. 000341, do Cargo em Comissão de Coordenador de Estúdio, símbolo CDA – 6, designada por meio da PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 492/2007, de 10 de abril de 2007, a partir de 1º de fevereiro de 2010.

Art. 2º - DESIGNAR a servidora, MARIA ZULEIDE D'ANGELO LEITE, matrícula nº. 001012, para o Cargo em Comissão de Coordenador de Estúdio, símbolo CDA – 6, nos termos dos Anexos III e V, da Lei nº. 1.812, a partir desta data.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas/TO, aos 09 dias do mês de março do ano de 2010.

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 187/2010.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do Art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto desta Fundação,

RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR a Professora da Educação Básica, PATRICIA MARTINS BUHLER TOZZI, matrícula nº.900065, símbolo CDA – 7, do Cargo em Comissão de Diretor de Administração Acadêmica, designada por meio da PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 489/2007, de 10 de abril de 2007, a partir desta data.

Art. 2º - DESIGNAR a Professora Mestre FABÍOLA PEIXOTO DE ARAÚJO, matrícula nº. 000448, para o Cargo em Comissão de Diretor de Administração Acadêmica, CDA – 7, nos termos dos Anexos III e V, da Lei nº. 1.812, a partir desta data.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas/TO, aos 09 dias do mês de março do ano de 2010.

PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/ GRE/Nº 189/2010.

DISPENSAE DESIGNAPARAA FUNÇÃO DE PRÓ-REITOR DE PESQUISA, DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS – UNITINS.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do Art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto da Fundação,

RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR, o professor ARISON JOSÉ PEREIRA, do cargo comissionado de PRÓ-REITOR DE PESQUISA, SÍMBOLO CDA-9, da Fundação Universidade do Tocantins – UNITINS, designado através da PORTARIA/ FUNDAÇÃO UNITINS/GRE/Nº 424/2009, de 16/11/2009, a partir desta data.

Art. 2º - DESIGNAR, a professora ELIANE REGINA ARCHANGELO, matrícula funcional nº 001073, para exercer o cargo comissionado de PRÓ-REITOR DE PESQUISA, SÍMBOLO CDA-9, da Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS, nos termos dos Anexos III e V, da Lei nº 1.812, a partir desta data.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas/TO, aos 09 dias do mês de março do ano de 2010.

PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/ GRE/Nº 182/2010.

DISPENSA E DESIGNA PARAA FUNÇÃO DE PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO, DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS – UNITINS.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do Art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto da Fundação,

RESOLVE:

Art. 1º - DISPENSAR, a professora SUELY CABRAL QUIXABEIRAARAÚJO, do cargo comissionado de PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO, SÍMBOLO CDA-9, da Fundação Universidade do Tocantins — UNITINS, designada através da PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/GRE/Nº 443/2009, de 23/11/2009, a partir desta data.

Art. 2º - DESIGNAR, o professor doutor GERALDO DA SILVA GOMES, para exercer o cargo comissionado de PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO, SÍMBOLO CDA-9, da Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS, nos termos dos Anexos III e V, da Lei nº 1.812, a partir desta data.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas/TO, aos 09 dias do mês de março do ano de 2010.

PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/ GRE/Nº 190/2010.

REVOGAE DESIGNA PARAA FUNÇÃO DE PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS – UNITINS.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do Art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto da Fundação,

RESOLVE:

Art. 1º - REVOGAR, a PORTARIA/ FUNDAÇÃO UNITINS/GRE/Nº 23/2010, de 18/ 01/2010, em que designa o Diretor Financeiro CLODOALDO RODRIGUES DE LACERDA, para responder, interina e cumulativamente, pela função de PRÓ-REITOR (de Administração e Finanças) da Fundação Universidade do Tocantins — UNITINS, a partir desta data.

Art. 2º - DISPENSAR, a servidora MARIA NEUZA DOS SANTOS, do cargo comissionado de COORDENADOR CONTÁBIL, da Diretoria Financeira da Pró-Reitoria de Administração e Finanças, da Fundação Universidade do Tocantins — UNITINS, designada através da PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/GRE/Nº 466/2007, de 10/04/2007, a partir desta data.

Art. 3º - DESIGNAR, a servidora MARIA NEUZA DOS SANTOS, matrícula funcional nº 900062, para exercer o cargo comissionado de PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, SÍMBOLO CDA-9, da Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS, nos termos dos Anexos III e V, da Lei nº 1.812, a partir desta data.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrário

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas/TO, aos 09 dias do mês de março do ano de 2010.

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensora Pública-Geral: ESTELLAMARIS POSTAL

PORTARIA Nº 124, DE 02 DE MARÇO DE 2010. Republicada por incorreções

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009 e considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, resolve:

DESIGNAR

Art.1º O servidor SILVINO CARDOSO BATISTA, matrícula nº 886501-9, para substituir a Diretora de Controle Interno da Defensoria Pública, SORLETE RIBEIRO LIMA, matrícula nº 886443-8, durante a fruição de férias referente ao período de 15/03/2010 a 13/04/2010.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Defensora Pública Geral, em Palmas, aos dois dias do mês de março de 2010.

ESTELLAMARIS POSTAL Defensora Pública Geral

PORTARIA № 142, DE 09 DE MARÇO DE 2010

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso X, da Lei Complementar 055, de 27 de maio de 2009, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa e considerando a necessidade melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, RESOLVE:

DESIGNAR

Art. 1º A Defensora Pública de 2ª Classe, LARISSA PULTRINI PEREIRA DE OLIVEIRA, para responder cumulativamente pela Defensoria Pública de Gurupi.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, produzindo efeitos a partir de vinte de janeiro do ano de dois mil e dez.

Gabinete da Defensora Pública Geral, em Palmas, aos nove dias do mês de março do ano de 2010.

ESTELLAMARIS POSTAL Defensora Pública Geral

PORTARIA № 143, DE 15 DE MARÇO DE 2010.

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009 e considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, resolve:

DESIGNAR

A servidora DÉBORA CRISTINA FERREIRA, matrícula Nº 860255-7, para responder pela Chefia de Gabinete durante o afastamento da titular, Ana Carina Mendes Souto, no período de 15 a 19 de março de 2010.

Gabinete da Defensora Pública Geral, em Palmas, aos quinze dias do mês de março de 2010.

ESTELLAMARIS POSTAL Defensora Pública Geral

PORTARIA Nº 144, DE 15 DE MARÇO DE 2010.

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, inciso X, da Lei Complementar 055, de 27 de junho de 2009, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa e considerando a necessidade melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, RESOLVE:

REVOGAR

A Portaria Nº 420, de 19 de novembro de 2009, publicada no DOE N° 3.021 de 23 de novembro de 2009, a partir de 1° de fevereiro de 2010.

Gabinete da Defensora Pública Geral, em Palmas, aos quinze dias do mês de março de 2010.

ESTELLAMARIS POSTAL Defensora Pública Geral

PORTARIA № 145, DE 15 DE MARÇO DE 2010.

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009, considerando que incumbe ao Defensor Público Geral a prática de atos de gestão administrativa e financeira da Instituição; considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato Nº 038, de 16 de julho de 2009, resolve:

DESIGNAR

O Defensor Público de 2ª Classe, FABRÍCIO BARROS AKITAYA, para substituir, sem prejuízo de suas funções, na Defensoria Pública em Palmas a Defensora Pública de 1ª Classe, Mary de Fátima Ferreira de Paula, pelo período de 01 a 10 de março de 2010.

Gabinete da Defensora Pública Geral, em Palmas, aos quinze dias do mês de março de 2010.

ESTELLAMARIS POSTAL Defensora Pública Geral

PORTARIA Nº 146/2010

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar 055, de 27 de maio de 2009, considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, RESOLVE:

DESIGNAR

Art. 1º O Defensor Público LUÍS GUSTAVO CAUMO, para patrocinar a defesa do acusado, Francisco José da Silva, no processo criminal com julgamento em Sessão do Tribunal do Júri, designada para o dia 19 de março de 2010, na Comarca de Porto Nacional.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data. Publique-se.

Gabinete da Defensora Pública Geral, em Palmas, aos quinze dias de março de 2010.

ESTELLAMARIS POSTAL Defensora Pública Geral

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

PORTARIA/GAB/SEMEC/N ° 125, DE 09 DE MARÇO DE 2010.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e consoante a Lei n° 1256, de 22 de dezembro de 2003. RESOLVE:

ART. 1°- Estabelecer os valores a serem repassados para cada Unidade de Ensino da Rede Pública Municipal, através da ACE — Associação Comunidade Escola e ACCEI — Associação Comunidade Centro de Educação Infantil, que deverão ser gastos com monitoramento eletrônico, conforme preconizado na Lei supracitada.

Nº de Ordem	ESCOLA	N° DO	VALOR DO
		PROCESSO	REPASSE
1	ACE – Escola Municipal Luiz Rodrigues	66/2010	R\$ 7.500,00
2	ACCEI – Matheus Henrique de Castro	25/2010	R\$ 8.000,00
	TOTAL		R\$ 15.500,00

ART. 2°- Os recursos serão advindos da seguinte dotação: Programa de Trabalho: 03.290.12.361.0074.2412, 03.2900.12.365.0069.2370 Natureza da Despesa: 4.4.50.42 Fonte: 003040361, 003040365 Ficha: 360, 309

ART. 3°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos doze dias do mês de março de dois mil e dez.

DANILO DE MELO SOUZA Secretário Municipal de Educação

EXTRATO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO Nº 37/2010

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS / SEC. MUN. DA EDUCAÇÃO CONTRATADA: CONSTRUTORA VISÃO LTDA.

OBJETO: Execução dos serviços de ampliação do Centro de Educação Infantil Miudinhos, da rede municipal da Educação, localizado no setor Sanţa Fé, na Rua T-08, quadra 21, em Palmas-TO.

VIGÊNCIA: 6 (seis) meses, a contar da assinatura do contrato.

VALOR: R\$ 142.602,93 (cento e quarenta e dois mil, seiscentos e dois reais e noventa e três centavos).

BASE LEGAL: Processo n° 5746/2009, nos termos da Lei n° 8.666/93. RECURSO: UNIDADE: 2900, FUNCIONAL: 12.365.0069.1.115, NATUREZA DA DESPESA: 44.90.51, SUB-ELEMENTO: 51.99.00, VINCULO: 0298.00.013 e 0020.00.199, conforme NE 009268 e 009269

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2010

AACE ESCOLA MUNICIPAL ANNE FRANK, através da Comissão Especial de Licitação, torna público que fará realizar às 09hs do dia 31 de março de 2010, na 110 NORTE ALAMEDA 07 LOTE 34 — Palmas/TO Tomada de Preços, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, para construção de uma sala para laboratório de informática e uma biblioteca e mudança do acesso principal, conforme específicação do edital, processo nº 8317/2010. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na Comissão Especial de Licitação, localizada 110 NORTE ALAMEDA 07 LOTE 34 — Palmas-TO, a partir desta data, em horário comercial. Maiores informações poderão ser obtidas pelo fone (63) 3218-5377.

Palmas, 15 de março de 2010.

IVAMBERTO DA SILVA DE LEMOS Presidente da Comissão Especial de Licitação

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 45/2010

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS CONTRATADO: LOURIVAL SCHULTZ

OBJETO: O objeto do presente contrato é a prestação de serviços de locação de um veículo tipo VAN com capacidade para 15 (quinze) passageiros sentados, para transporte de alunos da escola Municipal Anne Frank e Henrique Talone, rota da região das Chácaras próximo a TO - 050 aos fundos do SEST/SENAT, com quilometragem de 115 km por dia, atendimento das 7:30 às 11:45 das 13:30 ás 17:45 e das 19:00 ás 22:30, de segundafeira a sexta-feira, nos turnos matutino, vespertino e noturno, sendo pagos os dias trabalhados conforme calendário escolar, para os dias letivos de 2010. E prestação de serviços de locação de veículo tipo KOMBI com capacidade para 08 (oito) passageiros sentados , para o transporte dos alunos da Escola Municipal João Beltrão — TO 020, km 08 saída para Aparecidas, rota da Fazenda Santa Rita, conexão com ônibus da água Santa Clara, com quilometragem de 70 km por dia, atendendo na Escola das 08:00 às 16:30h, de segunda-feira a quinta-feira, diurno, sendo pagos os dias trabalhados conforme calendário escolar, para os dias letivos de 2010. VALOR: o valor R\$ 5.313,00 (cinco mil, trezentos e treze reais), em 11 (onze) parcelas, totalizando o valor de R\$ 58.443,00 (cinquenta e oito mil quatro centos e quarenta e três reais), previsto no item n.º1, e o valor R\$ 3.773,00 (três mil, setecentos e setenta e três reais), em 11 (onze) parcelas, totalizando o valor de R\$ 41.503,00 (quarenta e um mil quintos), previsto item n.º2 item, que somados totalizam o valor de R\$ 99.946,00 Noventa e nove mil novecentos e quarenta e seis reais).

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir da assinatura.

BASE LEGAL: Processo n.º 5.618/2010, nos termos da Lei n.º 8.666/93.

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 2900, Funcional: 12.361.0074-2.390,

Natureza Despesa: 3.3.90.33 Sub-elemento: 33.03.00 Vínculo: 0200.00.199, conforme Nota de Empenho n.º 001184.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 47/2010

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS

CONTRATADO: WEEDSON GAMA RIBEIRO

OBJETO: O objeto do presente contrato é a prestação de serviços de locação de um veículo tipo van com capacidade para 12 (dose) passageiros sentados, para transporte dos alunos da Escola Municipal Olga Benário, Darcy Ribeiro, Monteiro Lobato, Luiz Rodrigues, Jorge Amado e Maria Rosa, rota da região da Praia do Prata/ matutino e do eixo Benedita Galvão/ vespertino, com quilometragem de 140 km por dia ,atendimento das 7:30 às 11:45 e das 13:30 às 17:45, de segunda-feira a sexta-feira, diurno, sendo pagos os dias trabalhados conforme calendário escolar, para os dias letivos de 2010.

VALOR: R\$ 7.022,40 (sete mil e vinte dois reais e quarenta centavos) em 11 (onze) parcelas, totalizando R\$ 77.246, 40 (setenta e sete mil, duzentos e quarenta e seis reais e quarenta centavos).

VIGÊNCIA: de 12 (doze) meses, a partir da assinatura.

BASE LEGAL: Processo n.º 5.616/2010, nos termos da Lei n.º 8.666/93. RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 2900, Funcional: 12.361.0074-2.390, Natureza Despesa: 3.3.90.33 Sub-elemento: 33.03.00 Vínculo: 0020.00.199, conforme Nota de Empenho n.º 001187.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 44/2010

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS CONTRATADO: GEANE ALMEIDA DE OLIVEIRA RIBEIRO

OBJETO: locação de um veículo tipo VAN com capacidade para 15 (quinze) passageiros sentados, para transporte de funcionários da Escola Municipal Aprígio T. de Matos, rota da região TO – 010 Km 18 saída de Miracema, com quilometragem de 185 km por dia, atendimento das 08:00 às 11:30, das 12:30 ás 16:30, de segunda-feira a sexta-feira, diurno, sendo pagos os dias trabalhados conforme calendário escolar, para os dias letivos de 2010.

VALOR: no valor de R\$ 8.750,50 (oito mil, setecentos e cinquenta reais, e cinquenta centavos), em 11 parcelas, totalizando o valor de R\$ 96.255,50 (noventa e seis mil duzentos e cinquenta e cinco reais, cinquenta centavos). VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir da assinatura

BASE LEGAL: Processo n.º 5.617/2010, nos

termos da Lei n.º 8.666/93. RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 2900, Funcional: 12.361.0074-2.390, Natureza Despesa: 3.3.90.33 Sub-elemento: 33.03.00 Vínculo: 0020.00.199, conforme Nota de Empenho n.º 001186.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 48/2010

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE **SERVIÇOS**

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS CONTRATADO: MAURO RODRIGUES BRAGA OBJETO: locação de um veículo tipo van com capacidade para 15 (quinze) passageiros sentados, para transporte de funcionários da Escola Municipal João Beltrão, rota TO- 020, km 08 saída de Aparecida do Rio Negro, com quilometragem de 200 km por dia, atendendo na Escola das 8:00 às 11:30, das 12:30 às16:30, de segunda-feira a sexta-feira, nos turnos matutino e vespertino (diurno), serão pagos os dias trabalhados, conforme para o ano letivo de 2010.

VALOR: R\$ 9.152,00 (nove mil, cento e cinquenta e dois reais), em 11 (onze) parcelas, totalizando de R\$ 100.672,00 (cem mil, seiscentos e setenta e dois reais)

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a partir da assinatura.

BASE LEGAL: Processo n.º 5.619/2010, nos termos da Lei n.º 8.666/93.

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 2900, Funcional: 12.361.0074-2.390, Natureza Despesa: 3.3.90.33 Sub-elemento: 33.03.00 Vínculo: 0020.00.199, conforme Nota de Empenho n.º 001185.

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N.º 46/2010

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE **SERVIÇOS**

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS CONTRATADO: CELMARA VILARINDO PEREIRA **FERREIRA**

OBJETO: locação de um veículo tipo VAN com capacidade para 12 (doze) passageiros sentados, para transporte de alunos da Escola Municipais Olga Benário, Darcy Ribeiro, Monteiro Lobato, Luiz Rodrigues, Jorge Amado e Maria Rosa, rotas das regiões do prata (matutino) e do eixo Benta Galvão (vespertino), com quilometragem de 140 Km por dia, atendimento regular 7:30 às 11:45, das 13:30 às 17:45 horas, de segunda-feira a sexta-feira, nos turnos matutino e vespertino, sendo pago os dias trabalhados conforme calendário escolar, para os dias letivos de 2010.

VALOR: no valor de R\$ 5.655,54 (cinco mil, seiscentos e cinquenta e cinco reais, cinquenta e quatro centavos), em 11 parcelas, totalizando o valor de R\$ 62.210,94 (sessenta e dois mil, duzentos e dois reais, noventa e quatro centavos)

VIGÊNCÍA: 12 (doze) meses a partir da assinatura

BASE LEGAL: Processo n.º 5.615/2010, nos termos da Lei n.º 8.666/93.

RECURSOS: Órgão: 03, Unidade: 2900, Funcional: 12.361.0074-2.390, Natureza Despesa: 3.3.90.33 Sub-elemento: 33.03.00 Vínculo: 0200.00.199, conforme Nota de Empenho n.º 002276.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICO

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE **ANGICO**

Empresa Contratada: COTRIL MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA.

CNPJ: 25.760.216/0001-86. Certame Licitatório: PREGÃO 001/2010

Obieto do Contrato: Fornecimento de maguinário oriundo de resultado de julgamento de certame licitatório PREGÃO 001/2010, como

Retro escavadeira nova, 0 KM, de fabricação nacional, tração 4x4, equipada com motor diesel com potência líquida mínima de 84 HP, caçamba frontal com capacidade mínima de 0,88m³, caçamba retro com largura mínima de 30 polegadas, força de escavação no cilindro do braço da retro mínima de 4.100 Kgf, força de desagregação caçamba frontal mínima de 6.400 Kgf, profundidade máxima de escavação não inferior a 4.300 mm, chassis monobloco – peça única não aparafusada, equipada com toldo Ropps/Fops com pára-brisa dianteiro e limpador de pára-brisa e peso operacional mínimo de 7.000Kg.

Valor Global: R\$201. (duzentos e hum mil). Prazo de Execução: 60 dias Angico - TO, 16 de Março de 2010.

> Deusdete Borges Pereira Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABREULÂNDIA

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Abreulândia, CNPJ nº 37.425.451/0001-80, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Licença Prévia, de Instalação e de Operação, do licenciamento para Pavimentação Asfáltica em ruas diversas, Centro, Abreulândia-TO. O empreendimento se enquadra na resolução Conama nº 237/97, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental dessa atividade.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA

ACÓRDÃO

Acordam, por unanimidade, que os membros do Conselho Municipal de Contribuintes do Município de Araguaína, Estado do Tocantins, em sessão ordinária, aprovar o relatório, conhecer do recurso interposto ao Processo conhecer do recurso interposto ao Processo n.º 10.434/2007, nos termos do julgamento em 1º Instância, dando total procedência ao lançamento dos Autos de Infração n.º 030/2007 e 031/2007, lavrados em 23 de Novembro de 2007, em desfavor da empresa SPA ENGENHARIA, INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, denominada SPA ENGENHARIA, e no mérito dar TOTAL PROVIMENTO ao voto da Relatora, e por conseqüência condenar a empresa autuada consequência condenar a empresa autuada à recolher aos cofres públicos municipais a quantia de R\$ 2.330.411,69 (dois milhões, trezentos e trinta mil, quatrocentos e onze reais e sessenta nove centavos), devendo ainda serem acrescidos das cominações legais, nos termos da lei em vigor.

Araguaína - TO, 10 de Março de 2010.

Gilson Cutrim Ferreira Vice-Presidente

Joaquina Silva Aquiar Relatora

> Émerson Cotini Conselheiro

Marizete Freitas de Castro Conselheira

PREFEITURA MUNICIPAL DE FILADÉLFIA

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Prefeitura Municipal de Filadélfia - TO, 00.766.709/0001-00, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins -NATURATINS, a licença Previa, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Filadélfia - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licenca ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Prefeitura Municipal de Filadélfia - TO, 00.766.709/0001-00, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins NATURATINS, a licença Previa, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Filadélfia - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licença ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Prefeitura Municipal de Filadélfia - TO, 00.766.709/0001-00, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins NATURATINS, a licença Previa, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Filadélfia - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licenca ambiental.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL N. 010/2010

A Prefeitura Municipal de Gurupi torna público que irá realizar licitação visando à Locação de veículos de passageiros para transporte de alunos da zona rural deste município, de acordo com as condições e especificações constantes no Edital do Pregão Presencial n. 010/2010 e anexos.

PROCESSO: 7690/2009.

MODALIDADE E TIPO DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial - Menor Preço por item.

ABERTURA: 30 de março de 2010, às 10h (dez horas)

ENTREGA DOS ENVELOPES: Ao Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Gurupi, na Sala de Reunião, localizado na Avenida maranhão, nº1597, Centro, CEP 77420-010, Gurupi/TO, conforme a data e horário determinados.

LEGISLAÇÃO: Leis ns. 10.520 de 2002 e 8.666 de 1993 e atualizações.

EDITAL: O Edital e anexos poderão ser requeridos das 8h às 13h, junto à Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Gurupi, na Sala de Licitações da Prefeitura ou através do e-mail cplgurupi@hotmail.com INFORMAÇÕES: Telefone: (063) 3315-0042 ou pelo e-mail cplgurupi@hotmail.com

Gurupi/TO, aos 16 dias do mês de março de 2010.

Adão Gomes Bastos Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Gurupi

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL N. 005/2010 REPUBLICADO POR INCORREÇÕES

A Prefeitura Municipal de Gurupi torna público que irá realizar licitação visando à Contratação de prestação de serviço de Remanufaturamento e Aquisição de tonners e cartuchos, de acordo com as condições, quantidades e especificações constantes no Edital do Pregão Presencial n. 005/2010 e anexos

PROCESSOS ADM: 3245, 3464, 3421, 3127, 3142, 3223, 3132, 3045, 3050, 3040, 2943, 3136, 3292, 8572 e 8573/2009.

MODALIDADE E TIPO DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial – Menor Preço por item.

ABERTURA: 07 de abril de 2010, às 09h (nove)

ENTREGA DOS ENVELOPES: Ao Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Gurupi, na sala da Comissão Permanente de Licitações com sede no prédio do Centro Cultural Mauro Cunha, localizada na Av. Maranhão, n. 1597 Centro, 77420-010 Gurupi-TO, conforme a data e horário determinados.

LEGISLAÇÃO: Leis ns. 10.520 de 2002 e 8.666 de 1993 e atualizações.

EDITAL: O Edital e anexos poderão ser requeridos das 8h às 12h, ao Pregoeiro da Prefeitura Municipal, na sala da Comissão Permanente de Licitações ou através do e-mail cplgurupi@hotmail.com.

INFORMAÇÕES: Telefone/Fax: (063) 3315-0042 ou pelo e-mail cplgurupi@hotmail.com

Gurupi/TO, 15 de março de 2010.

Adão Gomes Bastos Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Gurupi

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANÓPOLIS

COMISSAO ESPECIAL DE LICITAÇÃO AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL

A Prefeitura Municipal de Marianópolis do Tocantins, atendendo ao principio da publicidade torna público que realizará as licitações abaixo descriminadas, na modalidade pregão presencial, nas datas e horários a seguir, estando o edital disponível na sede da Prefeitura Municipal de Marianópolis do Tocantins, endereço Rua 7 de Setembro s/n, centro, Marianopolis do Tocantins - TO.

PREGÃO PRESENCIAL 002/2010 - Abertura: 30 de março de 2010 às 08:00hs, visando à contratação de pessoa jurídica especializada em transporte de pessoal, cargas, destinados ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Marianopolis do Tocantins - TO.

Marianopolis do Tocantins, 01 de março de 2010.

Mara Andréia Prediger Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLINDA

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Prefeitura Municipal de Nova Olinda - TO, 00.001.602/0001-63, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a licença Previa, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Nova Olinda - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licença ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Prefeitura Municipal de Nova Olinda - TO, 00.001.602/0001-63, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a licença Previa, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Nova Olinda - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licença ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Prefeitura Municipal de Nova Olinda - TO, 00.001.602/0001-63, torna publico que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a licença Previa, para atividade de Pavimentação Asfaltica, sito na Zona Urbana do Município de Nova Olinda - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA 001/86 e 237/90 que dispõe sobre licença ambiental.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Pedro Afonso - CNPJ: 02.070.589/0001-20, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – Naturatins, a LICENÇA DE OPERAÇÃO (LO) para a atividade de ABATE DE BOVINOS, com endereço à Estrada Vicinal da Beira do Rio, s/n, Loteamento Lajeado 2ª Etapa, município/UF de Pedro Afonso-TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA Nº 001/86 e 237/97 e Resolução COEMA nº 007/2005, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO SONO

AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2010

A Prefeitura Municipal de Rio Sono, Estado do Tocantins, torna público que às 10:00 horas do dia 30 de março de 2010 fará realizar, na sede da Prefeitura, licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS, visando à Contratação de Empresa para construção de 06 (cinco) unidades habitacionais com para atendimento ao Programa Melhoria Habitacional para o Controle da Doenças de Chagas.

Edital e maiores informações encontram-se à disposição na sede da Prefeitura Municipal, Fone: (63) 3451.1333, no horário de expediente, pelo valor de R\$ 200,00 (duzentos reais). As empresas que optarem por imprimir o edital pela internet através do site: www.municipioassessoria.com.br deverão efetuar o pagamento do valor acima, cujo recibo deverá ser apresentado na data da abertura da licitação.

Rio Sono, 11 de março de 2010.

FRANCISCO BARBOSA BEZERRA Prefeito Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2010

A Prefeitura Municipal de Rio Sono, Estado do Tocantins, torna público que às 11:00 horas do dia 30 de março de 2010 fará realizar, na sede da Prefeitura, licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS, visando à Contratação de Empresa para Melhoria e Ampliação da Infra-Estrutura do Campo de Futebol no Setor Novo Horizonte, em Rio Sono/TO, referente Convênio firmado entre o Ministério do Esporte CT nº 0263105-05/2008.

Edital e maiores informações encontram-se à disposição na sede da Prefeitura Municipal, Fone: (63) 3451.1333, no horário de expediente, pelo valor de R\$ 200,00 (duzentos reais). As empresas que optarem por imprimir o edital pela internet através do site: www.municipioassessoria.com.br deverão efetuar o pagamento do valor acima, cujo recibo deverá ser apresentado na data da abertura da licitação.

Rio Sono, de 11 de março de 2010.

FRANCISCO BARBOSA BEZERRA Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE SILVANÓPOLIS

AVISO DE REVOGAÇÃO

O Prefeito Municipal de Silvanópolis, comunica a revogação dos Pregões Presencial nºs 001/ 2009 e 002/2009, por conveniência administrativa.

Silvanópolis - TO, 12 de março de 2010.

BERNARDO SIQUEIRA FILHO Prefeito Municipal

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O SINDICATO RURAL DE ARAGUATINS - SRA, pessoa jurídica de direito privado, regularmente inscrito no CNPJ n.º 02.672.723/0001-62, com sede administrativa na Av. Araguaia s/n.º, Araguatins - TO, por seu presidente, ao final assinado, com fundamento no Art. art. 24 inciso I e II, de seu Estatuto Social, CONVOCA, todos seus associados para se recadastrarem entre os dias 16 de março a 16 de abril do corrente ano, na sede do SENAR, sito na rua Floriano Peixoto n. 888, Centro, Araguatins, das 08 às 12 h e 14 às 17:00 h, munidos de copais dos seguintes documentos: (CPF e IDENTIDADE) e (DOCUMENTOS DE EXERCICIO DE ATIVIDADE RURAL (TITULO DE DOMINIO, ESCRITURA, CONTRATO DE COMPRA E VENDA OU DE ARRENDAMENTO), devidamente registrados nos cartórios competentes nos precisos termos do art. 5º.

Araguatins – TO, 16 de março de 2.010.

André Leonardo Cassiano de Oliveira Gonçalves Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Adelaide Pereira de Castro Teodoro, CPF: 588.442.606-20, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a AA-Autorização Ambiental para Atividade de Carvoejamento na Fazenda São José, município de Formoso do Araguaia – TO. O Empreendimento se enquadra na resolução do CONAMA n° 237/97, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

COOPERATIVA DE PRODUTORES DO VALE DO ARAGUAIA LTDA – VALLECOOP - CNPJ: 04.505.054/0001-60 - NIRE: 174.000 195-5

Edital de Convocação - Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária

Ficam convocados nesta data, os 194 (Cento e noventa e quatro) cooperados da VALLECOOP. para a Assembléia Geral Ordinária e Extraordinária, a realizar-se no dia 31 de Março de 2010, na sua sede, à Rua Haroldo Veloso, s/n - Lt 1/48 - Bairro Senador - Araguaína/TO, em 1ª convocação, às 15h, com a presença de 2/3 (dois terços) dos cooperados, em segunda convocação às 16h, com a presença de metade mais um dos cooperados, e em terceira e última convocação às 17h, com a presença mínima de 10 (dez) cooperados, para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: ORDINÁRIA -1) Aprovação das Contas do Exercício de 2009; 2) Aprovação e Referendo dos Atos desde a sua Fundação. 3) Eleição dos membros do Conselho Fiscal. EXTRAORDINÁRIA - 1) Alteração Estatutária. 2) Outros assuntos. Araguaína, 15 de Março de 2010. Nasser lunes - Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A BURITI EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA, inscrita no CNPJ 10.937.457/0001-80, torna-se público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins — NATURATINS, a Licença Previa - LP, para o Ioteamento Residencial Jardim América, localizada na zona urbana do município de Colinas - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA nº 001 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A BURITI EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA, inscrita no CNPJ 10.937.457/0001-80, torna-se público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins — NATURATINS, a Licença de Instalação- LI, para o loteamento Residencial Jardim América, localizada na zona urbana do município de Colinas - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA nº 001 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A BURITI EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA, inscrita no CNPJ 10.937.457/0001-80, torna-se público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins — NATURATINS, a Licença de Operação - LO, para o loteamento Residencial Jardim América, localizada na zona urbana do município de Colinas - TO. O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA nº 001 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO SENALBA – TOCANTINS

O SENALBA-TO - Sindicato dos Empregados em Entidades Culturais, Recreativas, de Assistência Social, de Orientação e Formação Profissional do Estado do Tocantins, por seu presidente, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, nos termos previstos na Lei 5.452/43 (CLT), na Constituição Federal e no Estatuto vigente, CONVOCA os empregados das empresas (instituições, entidades,

organizações) cujas atividades são: culturais, recreativas, de assistência social, de orientação e formação profissional do Estado do Tocantins e outros por semelhança ou similitude, representados pelos representantes do poder econômico: "FENAC - Federação Nacional de Cultura; para Assembléia Geral Extraordinária que se realizara no dia 23 de março de 2010, na sede provisória do Senalba/TO, sito a Av. JK, QUADRA 110 Sul, LT. 05, SALA 03, em PALMAS-TO, em primeira chamada às 19:00 horas e em segunda chamada às 19:30 horas. Não sendo obtido o quorum em primeira convocação, os trabalhos realizar-se-ão em segunda convocação, qualquer que seja o número dos presentes, para tratar da seguinte ordem do dia:

- a) CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO SENALBA/FENAC 2010:
- b) Manutenção da clausulas Sindicais;
- c) Taxa Negocial por Acordo ou Convenção Coletiva de Trabalho.

Palmas-Tocantins, 15 de março de 2010.

Adolfo U-Tan Gomes de Brito Presidente

SENALBA-TO – Tel: 3225 3443 – Fax: 3225-5290 E-Mail: senalba.to@hotmail.com

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

O Presidente do SISEPE-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo regime estatutário, convoca todos os filiados em pleno gozo de seus direitos sindicais, para a Assembléia Geral Ordinária, que se realizará na sede do Sindicato, na Av: LO – 01 103 Sul, N.º 69 centro Palmas – TO, no dia 25 de março de 2010 às 18h em 1ª convocação. Caso não haja quorum haverá 2ª convocação ás 18h30m, com os filiados presentes, no mesmo local e data, a fim de deliberarem sobre a seguinte pauta:

PRESTAÇÃO DE CONTAS DA DIRETORIA EXECUTIVA DO EXERCICIO 2009.

OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA CATEGORIA.

Palmas - TO, 12 de março de 2010.

Cleiton Lima Pinheiro Presidente do SISEPE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O presidente da COOAP- Cooperativa dos Apicultores de Palmas – TO, CONVOCA todos os cooperados a participarem de Assembleia Geral com primeira convocação às 09:30 hs; com participação de 2/3 (dois terço) dos cooperados, e segunda convocação as 10:00 hs; com 50% mais um cooperado, e em terceira e última convocação com o mínimo de 10(dez) cooperados. Data: 27/04/2010. Local: Chácara Boa Vista Lote 21, PA ENTRE RIOS, para tratar da seguinte Ordem do Dia:

- a) Eleição;
- b) Prestação de Contas do exercício 2009;
- c) Ingresso de novos cooperados;
- d) Assuntos gerais.

Palmas, 15 de Março de 2010

ANTONILDO ALEXANDRE MEDEIROS
Presidente

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO TOCANTINS

AVISO DE REVOGAÇÃO

Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL 002/2010 Tipo: MENOR PREÇO

A Pregoeira comunica a todos os interessados a revogação do aviso de certame, publicado no DOE No 3.089, no dia 04/03/2010, pág 91, para retificação no objeto. Palmas, 12 de Março de 2010.

FRANCISCA BRASILINO SARAIVA Pregoeira

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO TOCANTINS

PREGÃO PRESENCIAL N. 002/2010

Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL

Legislação: 10.520/2002; Decreto 3.555/2000; Lei Complementar n. 123/2006 e, subsidiariamente, Lei n. 8.666/1993.

Objeto: O objeto do presente certame é Aquisição impressora multifuncional, nos termos e condições constantes do Edital pertinente.

Data de abertura: 29 de março de 2010, às 14:h30min.

Local: Avenida Teotônio Segurado, Quadra 702 sul, conjunto 01, lote 01, Palmas/TO. Nota: outras informações poderão ser obtidas com a Comissão de Licitação, pelo fone (63) 2111 8100 ou email: processos.crmto@uol.com.br Edital disponível na Secretaria do CRM/TO e no site:

http://www.portalmedico.org.br (Regional: TOCANTINS)

JAVAÉS S/A AGROPECUÁRIA CNPJ/MF 02.547.024/0001-90.

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA.

CONVOCAÇÃO

Convidamos os senhores acionistas para se reunirem em assembléia geral ordinária, em 26.03.2010-, em sua sede social localizada na Fazenda Ponderosa, Município de Pium, Estado do Tocantins, às 15:00 horas, a fim de deliberarem sobre a seguinte ORDEM DO DIA:-a) Tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as Demonstrações Financeiras relativas ao exercício findo em 31.12.2009. b) Deliberar sobre a destinação do lucro líquido do exercício e distribuição de dividendos. c) Eleger os administradores e fixar seus honorários d) Outros assuntos de interesse social. Fazenda Ponderosa, 12 de março de 2010. A DIRETORIA